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Примітка: 

Звіт містить слайди презентації доповіді ректора на конференції трудового колективу Дон-

НТУ, яка відбулась 27.12.2022 р. Дані у звіті та на слайдах містять фактичні відомості станом 

на початок грудня 2022 року, а за показниками фінансової діяльності – за фактичними даними 

за 11 місяців 2022 року з урахуванням очікуваних запланованих показників за грудень 2022 

року. 
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1 Загальна характеристика та структура 

1.1 Друге переміщення 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації та активізацією бойо-

вих дій в районах Донецької області, наближених до місця розташування уніве-

рситету, відповідно до наказу № 332 від 12 квітня 2022 року Міністерства освіти 

і науки України університет був переміщений на базу Луцького національного 

технічного університету (ЛНТУ), який виділив для використання університетом 

частину (близько 900 кв. м) лабораторного корпусу ЛНТУ за адресою вул. Софії 

Ковалевської, 29. 

 
Університетом було евакуйоване до м. Луцьк найбільш цінне лабораторне 

та комп’ютерне обладнання, а також архів університету. Координаційна група 

університету заздалегідь підготувала необхідні приміщення та узгодила з керів-

ництвом ЛНТУ питання розміщення працівників та студентів ДонНТУ у гурто-

житках. Завдяки цьому вдалося швидко налагодити діяльність майже всіх під-

розділів університету та забезпечити сталість освітнього процесу. Освітній про-

цес з початку воєнного стану триває у дистанційному режимі, з використанням 

сервісів Microsoft 365, запроваджених в університеті під час пандемії COVID-19. 

До м. Луцьк разом з університетом переїхали близько 120 осіб, більшість з 

яких – працівники університету з родинами. Понад 85% науково-педагогічних 

працівників ДонНТУ евакуювалися в різні регіони України. 
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На жаль, через відсутність приміщень для розгортання лабораторного об-

ладнання, та неможливість використання наукових лабораторій в корпусах уні-

верситету в м. Покровськ, призупинилося проведення експериментальних дослі-

джень за низкою наукових напрямків. Це, а також зменшення державного фінан-

сування наукових досліджень, призвело, зокрема, до певного зменшення публі-

каційної активності та патентної роботи. 

Водночас, завдяки можливостям, наданим міжнародними партнерами уні-

верситету (особлива подяка Штутгартському університету), суттєво збільшилася 

кількість учасників міжнародної та внутрішньої академічної мобільності – як се-

ред здобувачів вищої освіти, так і викладачів. 

У зв’язку з початком капітального ремонту в корпусі ЛНТУ, де розміщува-

вся університет, відсутністю в ньому опалення та необхідністю виконання ремо-

нтних робіт, з грудня 2022 року ДонНТУ переїхав в інший корпус ЛНТУ – за 

адресою вул. Потебні, 56. У зв’язку з відсутністю можливості для подальшого 

зберігання архіву та вивезеного обладнання, а також з огляду на поточну безпе-

кову ситуацію у м. Покровськ, було ухвалене рішення щодо повернення до м. 

Покровськ лабораторного обладнання та архіву. В Луцьку залишилось облад-

нання, необхідне для забезпечення поточної діяльності підрозділів (комп’ютерна 

та оргтехніка), робоча документація підрозділів, бухгалтерська документація, 

робочі та архівні матеріали факультетів. 
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1.2 Поточна структура 

Станом на кінець 2022 року ДВНЗ «Донецький національний технічний 

університет» має у своєму складі 4 факультети та один відокремлений структур-

ний підрозділ – фаховий коледж. У складі базового університету 16 кафедр (з 

кафедрою військової підготовки включно), серед яких – 15 випускових. 

Структуру університету показано на рис. 1.1 – 1.3. 

З 1 вересня 2022 року, відповідно до рішення вченої ради університету від 

30.08.2022 (протокол № 7): 

− кафедра комп’ютерної інженерії (КІ) була реорганізована шляхом приє-

днання до кафедри електронної техніки (ЕТ) факультету комп′ютерно-інтегрова-

них технологій, автоматизації, електроінженерії та радіоелектроніки; 

− кафедру електромеханіки та машинобудування (ЕМ) реорганізовано 

шляхом приєднання до кафедри прикладної механіки (ПМ) факультету машино-

будування, екології та хімічних технологій. 

З 1 грудня 2022 року, відповідно до рішення вченої ради університету від 

29.09.2022 (протокол № 8) кафедру економіки, обліку та оподаткування реорга-

нізовано шляхом приєднання до кафедри економіки підприємства (ЕПР) та ка-

федри управління та фінансово-економічної безпеки (УФЕБ) факультету еконо-

міки та менеджменту. 

1.2.1 Реорганізація коледжів 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 9 травня 2022 

№ 420 «Про тимчасове переміщення відокремлених структурних підрозділів 

ДВНЗ «Донецький національний технічний університет», з метою збереження 

життя та здоров'я громадян України, а також створення безпечного освітнього 

середовища, організацію здобуття освіти, освітнього процесу в умовах воєнного 

стану, відокремлені структурні підрозділи ДонНТУ «Бахмутський індустріаль-

ний фаховий коледж» та «Костянтинівський індустріальний фаховий коледж» 

також були тимчасово переміщені на базу Луцького національного технічного 

університету до завершення дії воєнного стану. 

Раніше, наказом ректора ДонНТУ № 139 від 06.04.2022 директорам коле-

джів ДонНТУ, у зв’язку із ухваленням рішення про тимчасове переміщення уні-

верситету до м. Луцьк, було доручено вжити заходів щодо підготовки до перемі-

щення коледжів. Цей наказ, як і згодом наказ МОНУ № 420, керівництвом БІФК 

ДонНТУ фактично був проігнорований. Директор БІФК ДонНТУ Андрій Лич-

ман відмовився забезпечувати переміщення коледжу до м. Луцьк. Накази приз-
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наченої ректором в. о. директора БІФК ДонНТУ Ірини Ноженко посадовими осо-

бами БІФК також були проігноровані: до кінця травня з м. Бахмут до м. Луцьк 

було надіслано поштою лише печатку коледжу та Положення про коледж.  

Таким чином, через бездіяльність керівництва коледжу, а також інших по-

садових осіб коледжу, був фактично втрачений доступ до всієї документації ко-

леджу, архівів та ін., що унеможливило фактичну роботу коледжу, належну ор-

ганізацію освітнього процесу, виконання трудових обов’язків іншими працівни-

ками коледжу, виплату заробітної плати та стипендії. У зв’язку із вище зазначе-

ним директор БІФК Андрій Личман був 8.06.2022 звільнений наказом ректора за 

поданням вченої ради ДонНТУ. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 29.07.2022 

року № 676 «Про реорганізацію відокремлених структурних підрозділів Держа-

вного вищого навчального закладу “Донецький національний технічний універ-

ситет”» БІФК ДВНЗ ДонНТУ реорганізований шляхом приєднання його до ВСП 

«Костянтинівський індустріальний фаховий коледж ДВНЗ ДонНТУ», який ви-

значений правонаступником БІФК ДонНТУ. Всі студенти БІФК були переведені 

до Костянтинівського індустріального фахового коледжу та продовжують нав-

чання. 

У липні та серпні 2022 року внаслідок російських обстрілів корпуси та гу-

ртожиток БІФК ДонНТУ зазнали значних руйнувань1 2 3. Стан об’єктів, матеріа-

льних цінностей та архівів наразі перевірити неможливо. 

Костянтинівський індустріальний фаховий коледж ДВНЗ ДонНТУ працює 

стабільно, освітній процес також здійснюється у дистанційному режимі. Адміні-

страції КІФК ДВНЗ ДонНТУ вдалося поступово вивезти з Костянтинівки необ-

хідну робочу документацію до м. Луцьк та архів коледжу – до м. Покровськ. З 

грудня 2022 року Костянтинівський індустріальний фаховий коледж здійснює 

свою діяльність на базі Волинського національного університету ім. Лесі Украї-

нки. 

 
1 https://freeradio.com.ua/bakhmut-vid-obstrilu-okupantiv-zainialas-budivlia-industrialnoho-

koledzhu-obiishlosia-bez-zhertv-foto/  
2 https://freeradio.com.ua/obstril-bakhmuta-okupanty-poshkodyly-budivliu-industrialnoho-koledzhu-

ta-susidni-zhytlovi-budynky/  
3 https://freeradio.com.ua/rosiiski-viiska-vhatyly-po-bakhmutskomu-industrialnomu-koledzhu-foto/ 

https://freeradio.com.ua/bakhmut-vid-obstrilu-okupantiv-zainialas-budivlia-industrialnoho-koledzhu-obiishlosia-bez-zhertv-foto/
https://freeradio.com.ua/bakhmut-vid-obstrilu-okupantiv-zainialas-budivlia-industrialnoho-koledzhu-obiishlosia-bez-zhertv-foto/
https://freeradio.com.ua/obstril-bakhmuta-okupanty-poshkodyly-budivliu-industrialnoho-koledzhu-ta-susidni-zhytlovi-budynky/
https://freeradio.com.ua/obstril-bakhmuta-okupanty-poshkodyly-budivliu-industrialnoho-koledzhu-ta-susidni-zhytlovi-budynky/
https://freeradio.com.ua/rosiiski-viiska-vhatyly-po-bakhmutskomu-industrialnomu-koledzhu-foto/
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Рис. 1.1 – Структура Донецького національного технічного університету 
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Рис. 1.2 – Факультети ДонНТУ 

 

 

 
Рис. 1.3 – Структура факультетів ДонНТУ (кафедри) 
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1.3 Основні показники 

Станом на 1 грудня 2022 року в ДонНТУ працюють 328 співробітників, 

серед яких 144 науково-педагогічних, наукових та педагогічних працівників (134 

штатних та 10 сумісників), інших категорій працівників – 184 (179 штатних та 5 

сумісників). 

Контингент здобувачів вищої освіти в університеті та у його структурних 

підрозділах – 2120 осіб, з них за освітніми рівнями «бакалавр» та «магістр» нав-

чаються 1508 студентів, з них: 1234 – очної і 274 – заочної форми навчання; в 

аспірантурі – 52. У фахових коледжах навчаються 560 студентів. 

Позиції ДонНТУ у Всеукраїнських та міжнародних рейтингах університе-

тів: 

Топ 200 «Україна» 2020-2021 – 41 місце. 

Webometrics – 25 місце (серед ВНЗ України). 

Scopus – 32 місце (серед ВНЗ України). 

У консолідованому рейтингу вищих навчальних закладів України 2021 

ДонНТУ посів 71 місце. 

У 2022 році кафедра військової підготовки ДонНТУ здійснила перший ви-

пуск офіцерів запасу. 
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2 Освітня діяльність 

2.1 Напрями підготовки і спеціальності 

Відомості про ліцензовані спеціальності представлені у реєстрі суб’єктів 

освітньої діяльності: https://registry.edbo.gov.ua/university/202/ 

Ліцензійні обсяги: 

• за рівнями вищої освіти: 

• перший (бакалаврський) рівень – обсяг на рік: 1425 

• другий (магістерський) рівень – обсяг на рік: 1020 

• третій (освітньо-науковий) рівень – обсяг на рік: 48 

• за освітніми (освітньо-професійними) програмами зі спеціальностей, для 

яких запроваджено додаткове регулювання: 

Код та назва спеціальності Спеціалізація 
Освітня про-

грама 

Обсяг 

(на рік) 

перший (бакалаврський) рівень 

081 Право   Право 30 

144 Теплоенергетика   Теплоенергетика 30 

263 Цивільна безпека   Цивільна безпека 30 

другий (магістерський) рівень 

144 Теплоенергетика   Теплоенергетика 15 

263 Цивільна безпека   Цивільна безпека 30 

третій (освітньо-науковий) рівень 

263 Цивільна безпека   Цивільна безпека 3 

 

Підготовка фахівців з вищою освітою протягом 2022 року здійснювалась 

за всіма освітніми рівнями і ступенями; відбулося незначне скорочення кількості 

активних освітніх програм. Кількість спеціальностей та освітніх програм за рів-

нями освіти наведено у таблиці: 
 

ОС 
Кількість спеціально-

стей (в т.ч. регульовані) 

Кількість освіт-

ніх програм 

перший (бакалаврський) рівень 30 (3) 34 (-6) 

другий (магістерський) рівень 24 (2) 28 (-2) 

третій (освітньо-науковий) рівень 14 (1) 11 (-3) 

 

2.2 Акредитація 

У 2022 році, у порядку, визначеному постановою КМУ від 16.03.2022 р. № 

295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підго-

товку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану», отримано відкладену 

(умовну) акредитацію освітньої програми «Комп’ютерні інформаційно-вимі-

рювальні системи» (спеціальність 152, освітній ступінь «бакалавр»). 

https://registry.edbo.gov.ua/university/202/
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На 2022/23 навчальний рік університет заявив про намір пройти акредита-

цію п’яти освітніх програм за такою ж процедурою: 

 

Рівень 

освіти 
Спеціальність Освітня програма 

ІІІ 122 Комп’ютерні науки Комп’ютерні науки 

ІІІ 073 Менеджмент Менеджмент 

І 014 Середня освіта Англійська мова і література 

І 
152 Метрологія та інформаційно-

вимірювальна техніка 

Комп'ютерні інформаційно-вимі-

рювальні технології 

І 263 Цивільна безпека Цивільна безпека 

 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та п. 2 розділу I Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності вищих 

навчальних закладів, наукових установ, переміщених з тимчасово окупованої 

території та з населених пунктів, на території яких органи державної влади тим-

часово не здійснюють свої повноваження» продовжено строків дії сертифікатів 

про акредитацію спеціальностей (рішення Акредитаційної комісії від 

14.06.2022 року, протокол №145), наведених у переліку нижче: 

 

№ 

з/п 

Серія та номер 

сертифікату 

Шифр та спеціальність (напрям підго-

товки)  

Дата ви-

дачі 
Строк дії 

Перший (бакалаврський) рівень 

Орган акредитації: Міністерство освіти і науки України  

1.  УД 05016703 073 Менеджмент 04.07.2022 01.07.2027 

2.  УД 05016704 075 Маркетинг 04.07.2022 01.07.2027 

3.  УД 05016705 076 Підприємництво, торгівля та бір-

жова діяльність 
04.07.2022 01.07.2027 

4.  УД 05016707 101 Екологія 04.07.2022 01.07.2027 

5.  УД 05016709 103 Науки про землю 04.07.2022 01.07.2027 

6.  УД 05016711 121 Інженерія програмного забезпе-

чення 
04.07.2022 01.07.2027 

7.  УД 05016713 122 Комп’ютерні науки 04.07.2022 01.07.2027 

8.  
УД 

05016717 141 Електроенергетика, електротех-

ніка та електромеханіка 
04.07.2022 01.07.2027 

9.  
УД 

05016720 151 Автоматизація та комп’ютерно-ін-

тегровані технології  
04.07.2022 01.07.2027 

10.  УД 05016722 161 Хімічні технології та інженерія 04.07.2022 01.07.2027 

11.  УД 050016724 171 Електроніка  04.07.2022 01.07.2027 
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12.  УД 05016726 172 Телекомунікації та радіотехніка 04.07.2022 01.07.2027 

13.  
УД 

05016728 183 Технології захисту навколиш-

нього середовища 
04.07.2022 01.07.2027 

14.  УД 05016729 184 Гірництво 04.07.2022 01.07.2027 

Другий (магістерський) рівень 

Орган акредитації: Міністерство освіти і науки України 

1.  УД 05016706 076 Підприємництво, торгівля та бір-

жова діяльність 
04.07.2022 01.07.2027 

2.  УД 05016708 101 Екологія 04.07.2022 01.07.2027 

3.  УД 05016710 103 Науки про землю 04.07.2022 01.07.2027 

4.  УД 05016712 121 Інженерія програмного забезпе-

чення 
04.07.2022 01.07.2027 

5.  УД 05016714 122 Комп’ютерні науки 04.07.2022 01.07.2027 

6.  УД 05016715 131 Прикладна механіка 04.07.2022 01.07.2027 

7.  УД 05016716 133 Галузеве машинобудування 04.07.2022 01.07.2027 

8.  
УД 

05016718 141 Електроенергетика, електротех-

ніка та електромеханіка 
04.07.2022 01.07.2027 

9.  УД 05016719 144 Теплоенергетика 04.07.2022 01.07.2027 

10.  
УД 

05016721 151 Автоматизація та комп’ютерно-ін-

тегровані технології  
04.07.2022 01.07.2027 

11.  УД 05016723 161 Хімічні технології та інженерія 04.07.2022 01.07.2027 

12.  УД 05016725 171 Електроніка  04.07.2022 01.07.2027 

13.  УД 05016727 172 Телекомунікації та радіотехніка 04.07.2022 01.07.2027 

14.  УД 05016730 184 Гірництво 04.07.2022 01.07.2027 

 

 

2.3 Прийом студентів 

Вступна кампанія 2022 р. до ДВНЗ ДонНТУ здійснювалася відповідно до 

Умов прийому до вищих навчальних закладів України у 2022 році, затверджених 

наказом МОН України від 27.04.2022 № 392 та зареєстровані у Міністерстві юс-

тиції 3.05.2022 № 487/37823 (зі змінами та доповненнями) та розроблених на їх 

основі Правил прийому до ДВНЗ «Донецький національний технічний універси-

тет» у 2022 р., затверджених наказом № 205 24.05.2022 (зі змінами та доповнен-

нями). 

Кількість спеціальностей, за якими ДВНЗ ДонНТУ у 2022 році здійснював 

прийом на перший курс навчання за освітніми ступенями та формами навчання 

наведено у табл. 2.1, рис. 2.1—2.2. 
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Таблиця 2.1 – Кількість спеціальностей за якими було оголошено набір 

 
 

 
 

Рис. 2.1 – Кількість спеціальностей ОС «Бакалавр» на основі ПЗСО  

в розрізі факультетів 

 

 

 
Рис. 2.2 – Кількість спеціальностей ОС «Магістр» в розрізі факультетів 
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Рішеннями конкурсної комісії МОН були доведені обсяги державного за-

мовлення на підготовку здобувачів вищої освіти у 2022 р.: 

Бакалавр – 432 місця (351 на базі ПЗСО, 81 на базі ОКР МС). 

Магістр на основі бакалавра – 123 місця. 

 

До Приймальної комісії подано і зареєстровано в ЄДЕБО 1017 заяв: 928 

заяв на денну форму і 89 заяв на заочну форму навчання. Динаміка поданих заяв 

у 2019-2022 рр. в розрізі ОКР та форм навчання наведена в табл. 2.2. 

 

Таблиця 2.2 – Динаміка поданих заяв у 2019-2022 рр. 

  

Кількість поданих заяв 

денна заочна 

  2019 2020 2021 2022 2019 2020 2021 2022 

ОС «Бакалавр» 1084 1148 1020 515 367 182 126 34 

1 курс (ПЗСО) 870 995 922 474 218 127 91 33 

1 курс скорочена форма / 2 

курс (ОКР МС) 
211 153 98 40 146/3 50 33 1 

3 курс (ОКР МС) 3 - - - - - - - 

2 курс (ОС Бакалавр) - - - 1 - 5 2 - 

ОС «Магістр» 337 338 289 413 267 180 148 55 

ОС Бакалавр  337 287 413  135 95 55 

ОС Магістр /ОКР спеціаліст  1 2 -  45 53 - 

Разом 1421 1486 1309 928 634 362 274 89 

 

Найбільшою популярністю за кількістю поданих заяв користувалися спе-

ціальності 125 «Кібербезпека», 121 «Інженерія програмного забезпечення», 122 

«Комп’ютерні науки», 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеха-

ніка», 131 «Прикладна механіка» (табл. 2.3). 

 

Таблиця 2.3 – Аналіз кількості та пріоритетностей поданих заяв  

ОС «Бакалавр» денної форми 

Спеціальність 

Середній 

пріори-

тет 

1 2 3 4 5 
Без пріо-

ритету 

Разом 

заяв 

Разом 2,44 142 88 63 49 51 81 474 

121 Інженерія програмного забезпе-

чення 2,48 24 5 2 6 11 6 54 

122 Комп'ютерні науки 2,67 8 9 9 7 3 5 41 

141 Електроенергетика, електротех-

ніка та електромеханіка 1,73 14 8 1 3   9 35 

125 Кібербезпека 3,06 6 6 6 6 7 3 34 

131 Прикладна механіка 1,50 17 4 2   1 9 33 

123 Комп’ютерна інженерія 2,96 6 5 5 4 6 1 27 

184 Гірництво 2,25 8 2 2 2 2 10 26 
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081 Право 2,39 6 4 4 3 1 7 25 

073 Менеджмент 2,41 5 7 6 4   1 23 

133 Галузеве машинобудування 2,71 5 4 3 1 4 5 22 

263 Цивільна безпека 2,36 5 4 2 1 2 3 17 

151 Автоматизація та комп’ютерно-ін-

тегровані технології 2,73 2 7 2 1 3 1 16 

072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 3,21 1 5 2 2 4 2 16 

193 Геодезія та землеустрій 1,90 3 5 2     5 15 

171 Електроніка 2,64 5 1 1 1 3 1 12 

071 Облік і оподаткування 2,90 2 2 3 1 2 2 12 

051 Економіка 2,55 3 3 2 2 1 1 12 

101 Екологія 2,10 3 5 1   1 1 11 

161 Хімічні технології та інженерія 1,22 8   1     1 10 

076 Підприємництво, торгівля та бір-

жова діяльність 3,00 2   2 4     8 

 

Результати зарахування за денною формою навчання на 1 курс ОС «бака-

лавр» на основі ПЗСО наведено на рис. 2.3. 

 

 
Рис. 2.3 – Результати зарахування у 2022 р. за денною формою навчання 

 

На жаль, доведені обсяги державного замовлення було використані лише 

на третину (зараховано 114 осіб на базі ПЗСО та 13 осіб на базі ОКР МС). На 

контракт зараховано 62 особи. 

В університеті в 2022 році здійснювався прийом на навчання на основі ОКР 

молодшого спеціаліста на 1-й курс ОС «бакалавр» (прискорена форма навчання) 
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та 2-й курс на базі ОС «бакалавр». Для здобуття освітнього ступеня бакалавр на 

основі ОКР молодшого спеціаліста було подано 41 заяву (40 – на денну форму 

навчання, 1 – на заочну). З них зараховано 13 осіб на навчання за кошти Держ-

бюджету та 4 – за кошти фізичних та юридичних осіб. 

Прийом на навчання за освітнім ступенем «магістр» здійснювався на 

денну та заочну форми навчання як за рахунок коштів державного бюджету так 

і за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.  

Загалом на перший курс навчання за освітньо-професійними програмами 

підготовки магістрів зараховано 174 особи. Результати зарахування за ОС «ма-

гістр» у 2022 р. наведено на рис. 2.4. 

 

 
Рис. 2.4 – Зарахування на ОС «Магістр» 

 

В цілому, за підсумками вступної кампанії, на навчання до ДВНЗ ДонНТУ 

зараховано 455 студентів (табл. 2.4). 

Відомості в розрізі випускових кафедр за результатами вступної кампанії 

2022 року, наведено в таблиці 2.5. 

Найбільша частина абітурієнтів, зарахованих на навчання, здобули повну 

загальну середню освіту у Донецькій області, в тому числі здебільшого в закла-

дах освіти, що відносяться до міських та районних рад м. Покровськ, м. Мирно-

град, м. Селидове, м. Авдіївка. Статистика за адміністративно-територіальним 

розподілом більше трьох вступників представлена на рис. 2.5. 
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Таблиця 2.4 – Зарахування до Університету за факультетами, ОС та формами на-

вчання 

 
 

 

 
Рис. 2.5 – Аналіз географії вступників ОС Бакалавр на основі ПЗСО 

(3 і більше вступника) 
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Таблиця 2.5 – Відомості щодо кількості зарахованих до Університету за випус-

ковими кафедрами. 

 
 

2.4 Контингент студентів. Структура 

Станом на 01.12.2022 року в університеті та коледжах ДонНТУ за ступе-

нями (рівнем) бакалавра, магістра, молодшого спеціаліста і фахового молодшого 

бакалавра загалом навчається (таблиці 2.6–2.10) 1508 студентів (2433 – станом 

на 01.12.2021) та 52 аспіранти. За кошти державного бюджету здобувають вищу 

освіту за цими рівнями – 998 студента (1691 – станом на 01.12.2021) та 36 аспі-

рантів, а на умовах контракту (за кошти фізичних та юридичних осіб) – 510 сту-

дента (742 – станом на 01.12.2021) та 16 аспірантів: 

 

Таблиця 2.6 – Загальна чисельність здобувачів вищої освіти у базовому універ-

ситеті 

Форма 

навчання 

Разом 
за кошти  

держ. бюджету 

за кошти  

фіз. та юр. осіб 

2022 2021 2022 2021 2022 2021 

денна 1270 1814 1010 1551 260 243 

вечірня та заочна 290 685 24 176 266 509 

Разом 1560 2489 1034 1737 526 752 

 

Протягом 2022 року (таблиця 2.7) спостерігається зменшення кількості сту-

дентів в університеті. Зменшення відбулося за рахунок відрахування студентів 

до закінчення строку навчання, а також від’ємної різниці між випуском фахівців 

з вищою освітою та прийому на навчання. 
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Таблиця 2.7 – Показники зміни контингенту студентів у базовому університеті 

за період 01.01.2022 - 01.12.2022* 

Показники зміни кон-

тингенту 
Разом 

Разом 

за д. з. 

Разом 

за 

контр. 

Денна форма навчання 
Заочна форма нав-

чання 

Разом д. з. контр. Разом д. з. контр. 

Контингент на 

01.01.22 
1601 988 613 1133 963 170 468 25 443 

Вибуло (до закін-

чення строку нав-

чання) 

168 68 100 106 65 41 62 3 59 

Прибуло (понов-

лено, переведено) 
34 3 31 17 3 14 17 0 17 

Прийом (зарахо-

вано) 
467 274 193 411 274 137 56 0 56 

Переведено (до ін-

ших НЗ, інші види 

навчання) 

3 2 1 3 2 1 0 0 0 

Випуск 423 197 226 218 189 29 205 8 197 

Підсумок -93 10 -103 101 21 80 -194 -11 -183 

Контингент на 

01.12.2022 
1508 998 510 1234 984 250 274 14 260 

*) дані по контингенту без ІПО та аспірантури 

 

Контингент студентів університету за освітніми ступенями, формами нав-

чання та фінансування показано у таблиці 2.8 (д.з. – навчання за кошти Держав-

ного бюджету, контр. – за кошти фізичних або юридичних осіб). Більша частина 

бакалаврів та магістрів навчаються за денною формою навчання. 

 

Таблиця 2.8 – Контингент студентів базового університету станом на 01.12.2022 
Назва факуль-

тету Разом 
Разом 

за д. з. 

Разом за 

контр. 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Разом д. з. контр. Разом д. з. контр. 

Ступінь бакалавра 

ГФ 279 198 81 225 192 33 54 6 48 

ФЕМ 304 157 147 230 157 73 74  74 

ФКІТА 282 225 57 255 225 30 27  27 

ФМЕХТ 247 176 71 220 168 52 27 8 19 

Разом за ОС 1112 756 356 930 742 188 182 14 168 

Ступінь магістра 

ГФ 120 65 55 84 65 19 36  36 

ФЕМ 64 33 31 40 33 7 24  24 

ФКІТА 84 61 23 78 61 17 6  6 

ФМЕХТ 111 83 28 102 83 19 9  9 

ННІПО 17  17    17  17 

Разом за ОС 396 242 154 304 242 62 92  92 

Разом 1508 998 510 1234 984 250 274 14 260 
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Вищу освіту за програмами підготовки молодших спеціалістів і фахових 

молодших бакалаврів у Костянтинівському індустріальному фаховому коледжу 

ДонНТУ станом на 01.12.2021 здобувають 560 студентів (таблиці 2.9-2.10). із них 

488 – за державним замовленням, 72 – на умовах контракту.  
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Таблиця 2.9 – Кількість здобувачів освіти у відокремлених структурних підроз-

ділах (фахових коледжах) 

Форма на-

вчання 

Разом 
за кошти  

держ. бюджету 

за кошти фіз.  

та юр. осіб 

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 

денна 588 523 438 526 464 394 62 59 44 

заочна 206 172 122 147 140 94 59 32 28 

Разом 794 695 560 673 604 488 121 91 72 

 

Таблиця 2.10 – Кількість здобувачів освіти ОКР «молодший спеціаліст» та ОС 

«фаховий молодший бакалавр» станом на 01.12.2022 

Назва коле-

джу/курс Разом 
Разом за 

д. з. 

Разом за 

контр. 

Денна форма навчання 
Заочна форма нав-

чання 

Разом д. з. контр. Разом д. з. контр. 

Костянтинівський індустріальний фаховий коледж 

1 Курс 78 71 7 78 71 7 -- -- -- 

2 Курс 205 171 34 142 121 21 63 50 13 

3 Курс 193 165 28 134 121 13 59 44 15 

4 Курс 84 81 3 84 81 3 -- -- -- 

Разом  560 488 72 438 394 44 122 94 28 

 

Особливістю 2022 року стало запровадження «Порядку переведення на на-

вчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової перед-

вищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти 

до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юри-

дичних осіб», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жо-

втня 2022 р. № 1224, відповідно до якого станом на 25 грудня 2022 року на нав-

чання за державним замовленням були переведені 59 здобувачів вищої освіти (43 

денної форми навчання та 16 – заочної). 

 

2.5 Атестація здобувачів вищої освіти 

У 2020/21 навч. році загальна кількість голів ЕК складала 47 осіб (в т. ч. 22 

особи очолювали ЕК з атестації випускників за ОС «магістр» (таблиця 2.11), у т. 

ч.: 11 – фахівці–практики; 6 – професори; 5 – доценти. 

 

Таблиця 2.11 – Голови екзаменаційних комісій Університету у 2021/22 н. р. 
Факультет Фахівці-практики Професори (д.н.) Доценти (к. н.) Разом 

ГФ 5 5 1 11 

ФМЕХТ 6 2 2 10 

ФКІТА 2 5 7 14 

ФЕМ 6 2 3 11 

ІПО 1   1 

Разом 20 14 13 47 
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В університеті у 2021/22 навчальному році за всіма формами навчання, згі-

дно зі звітами ЕК, 538 студентів (817 у 2020/21 н. р.) закінчили відповідний цикл 

навчання (таблиця 2.12), здобули вищу освіту за відповідними рівнями та отри-

мали дипломи державного зразка. У тому числі за денною формою навчання – 

324 студентів (414 у 2020/21 н. р.), за заочною формою навчання – 214 студента 

(403 у 2020/21 н. р.).  

На денній формі навчання найбільша кількість випускників університету 

на факультеті комп’ютерно-інформаційних технологій та автоматизації - 93 фа-

хівця (115 у гірничому факультеті у 2020/21 н. р.), а найменша кількість випуск-

ників 54 фахівця на факультеті економіки та менеджменту (41 фахівець у На-

вчально-науковому інституті комп’ютерних наук і технологій 2020/21 н. р.).  

На заочній формі навчання найбільша кількість випускників на факультеті 

економіки та менеджменту 73 фахівця (142 на факультеті економіки та менедж-

менту у 2020/21 н. р.), а найменша - 7 фахівців також у інституті післядипломної 

освіти (6 у Навчально-науковому інституті комп’ютерних наук і технологій у 

2020/21 н. р.). 

 

Таблиця 2.12 – Загальна кількість випускників 

н.р. 
ОС 

2019/2020 2020/2021 2021/2022 

Бакалавра 667 562 376 

Магістра 344 255 162 

Разом 1011 817 538 
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Таблиця 2.13 - Зведені дані з випуску фахівців у 2021/22 н. р. 

Атестовано/ не атестовано фахівців ФКІТА ФМЕХТ ФЕМ ГФ ІПО Разом 

Денна 93 87 54 90 - 324 

Заочна 12 68 73 54 7 214 

Всього випущено 105 155 127 144 7 538 

Не з'явились  1 1 2  4 

 

 
 

Таблиця 2.14 - Зведені дані з випуску фахівців у 2021/22 н. р. 

ОС ФКІТА ФМЕХТ ФЕМ ГФ ІПО Разом 

Бакалавр 59 56 40 63  218 

Магістр 34 31 14 27  106 

Разом за денною формою 93 87 54 90  414 

Бакалавр 12 61 39 46  158 

Магістр - 7 34 8 7 56 

Разом за заочною формою 12 68 73 54 7 214 

Разом в університеті 105 155 127 144 7 538 

 

Таблиця 2.15 - Відхилення від плану держзамовлення з випуску фахівців у 2022 

році 

Факультет 
Денна форма Заочна форма 

План Факт % План Факт % 

за ОС бакалавр 

ФКІТА 55 53 96    

ФМЕХТ 59 49 83 8 7 88 

ФЕМ 31 30 97    
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ГФ 76 57 75 2 1 50 

Всього бакалаврів 221 189 86 10 8 80 

за ОС магістр* 

ФКІТА 30 24 80    

ФМЕХТ 32 31 97    

ФЕМ 16 15 94    

ГФ 27 24 89    

Всього магістрів 105 94 90    

*) факт станом на 01.12.2022 р. відповідно до контингенту студентів денної форми навчання. 

 

2.5.1 Перший випуск кафедри військової підготовки 

15 липня 2022 року на Волині близько 50 курсантів кафедри військової під-

готовки ДонНТУ склали присягу на вірність українському народові. Це був пер-

ший випуск офіцерів запасу після відкриття кафедри військової підготовки в 

ДонНТУ в 2019 році. 

Протягом трьох тижнів студенти проходили інтенсивну військово-профе-

сійну підготовку в аудиторіях та на польових зборах. 

01 жовтня 2022 року випускникам військової кафедри ДонНТУ присвоїли 

первинне офіцерське звання «молодший лейтенант» та вручили погони. 
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2.6 Обсяги навчальної роботи 

Заплановане на 2022/2023 навчальний рік навантаження кафедр універси-

тету складає 72654,89 годин (у 2021/22 н.р. - 79463,56 годин; у 2020/21 н.р. - 

97369,78 годин; у 2019/20 н.р. - 105091,6 годин) у тому числі аудиторне наванта-

ження – 46878 годин (у 2021/22 н.р. - 51562 годин; у 2020/21 н.р. - 58928 годин), 

що становить 64,52% від загального навантаження (у 2021/22 н.р. 64,89%; у 

2020/21 н.р. 60,52%; у 2019/20 н.р. 57,35%). 

 

Таблиця 2.16 – Структура навчального навантаження за факультетами 

 
 

Відповідно до наказу «Про закріплення дисциплін за кафедрами універси-

тету» кількість дисциплін, що викладається у 2022/2023 н.р. – 662, що становить 

83% від кількості дисциплін 2021/2022 н.р. (794 дисциплін) та 59% від кількості 

дисциплін у 2018/2019 н.р (1127 дисциплін) (таблиця 2.17): 

 

 

2022/  

2023

2021/  

2022
Різниця 

2022/  

2023

2021/  

2022
Різниця

2022/  

2023

2021/  

2022
Різниця

ГФ 56,25% 58,93% -2,68% 6,78% 6,09% 0,69% 36,97% 34,98% 1,99%

ФЕМ 69,22% 68,09% 1,13% 8,25% 8,23% 0,02% 22,53% 23,68% -1,15%

ФКІТА 65,63% 67,41% -1,78% 5,02% 5,01% 0,01% 29,34% 27,57% 1,77%

ФМЕХТ 65,05% 64,37% 0,68% 9,31% 8,50% 0,81% 25,64% 27,13% -1,49%

Разом по 

університету
64,52% 64,89% -0,37% 7,44% 7,07% 0,37% 28,04% 28,05% -0,01%

Проведення консультацій Інші види навчальної роботи

Факультет

Заняття
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Таблиця 2.17 - Кількісний розподіл дисциплін та викладацьких ставок кафедр 

2022/2023 

Факультет/кафедра 
Кількість 

дисциплін 
Ставки 

Дисциплін на 

ставку 

ГФ ГТІ 52 6,4 8,13 

ГФ ПД 33 5,6 5,89 

ГФ РРКК 20 6,05 3,31 

ГФ УГВіОП 50 11,05 4,52 

ГФ   155 29,2 5,31 

ФЕМ ІтаП 59 7,9 7,47 

ФЕМ ЕПР 67 6,6 10,15 

ФЕМ МП 23 10,25 2,24 

ФЕМ УФЕБ 84 11,35 7,40 

ФЕМ   233 36,1 6,45 

ФКІТА АТ 38 5,2 7,31 

ФКІТА ЕТ 44 10,95 4,02 

ФКІТА ПМІ 66 11,45 5,76 

ФКІТА   148 27,6 5,36 

ФМЕХТ ВМФ 6 5,5 1,09 

ФМЕХТ ЕлІн 31 8,5 3,65 

ФМЕХТ ПМ 50 10,5 4,76 

ФМЕХТ ХТХМ 39 6,75 5,78 

ФМЕХТ   126 31,25 4,03 

Разом 

по університету 662 124,05 5,34 
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Зменшення кількості дисциплін, які викладаються у 2022-2023 н.р., є ре-

зультатом змін у структурі освітніх програм та навчальних планів, та у зв’язку з 

оптимізацією переліків дисциплін, які пропонуються для вільного вибору здобу-

вачам вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2021 та 2020 років набору. 

Структуру навантаження кафедр у 2021/2022 н.р. приведено у табл. 2.18. 

 

 
 

 

                  
            

  

 

    

     

     

     

     

     

                      

                             



Таблиця 2.18 – Заплановане навантаження кафедр університету у 2022-2023 н.р. (за видами навчальної роботи)  

Факультет/ 

кафедра 

Заняття 
Проведення консуль-

тацій 

К
ер

ів
н

и
ц

тв
о

 і
 п

р
и

й
-

м
ан

н
я
 і

н
д

и
в
ід

у
ал

ь
-

н
и

х
 з

ав
д

ан
ь
 

З
ал

ік
ів

 т
а 

се
м

ес
тр

о
-

в
и

х
 е

к
за

м
ен

ів
 

П
ер

ев
. 

ек
з 

р
о

б
іт

 

Ін
ш

і 
в
и

д
и

 н
ав

ч
ал

ь
-

н
о

го
 н

ав
ан

та
ж

ен
н

я
 

Разом годин 

лекції 
лабора-

торні 

практи-

чні 

семі-

нари 

інди-

віду-

альні 

протягом 

семестру 

екзамена-

ційних 

ГФ 4918 326 4142 26 2 626,66 508 1520,71 510 865,66 3291,5 16736,53 

ГТІ 1110 104 966 0   153,32 144 520,25 140 161,71 413 3712,28 

ПД 1030 186 842 26   83,78 112 174,07 116 171 535 3275,85 

РРКК 860 18 740 0   132,08 78 269,04 74 160,05 1087 3418,17 

УГВіОП 1918 18 1594 0 2 257,47 174 557,35 180 372,9 1256,5 6330,22 

ФЕМ 5698 10 7532 1390 36 865,48 882 810,4 878 1319,73 1764,6 21186,21 

ЕПР 1310 0 1140 0   124,98 200 210,25 198 191,66 467,5 3842,39 

ІтаП 1604 0 930 986 36 186,61 198 127,65 198 259,03 63,5 4588,79 

МП 524 0 3678 404   264,42 160 117 162 489,06 277,1 6075,58 

УФЕБ 2260 10 1784 0   289,47 324 355,5 320 379,98 956,5 6679,45 

ФКІТА 5634 2790 2204 0   377,52 436 1059,46 448 859,98 2384,4 16193,36 

АТ 1106 438 530 0   60,28 86 142,52 86 143,55 504,5 3096,85 

ЕТ 2208 1130 770 0 0 176,29 196 482,36 202 383,79 899,4 6447,84 

ПМІ 2320 1222 904 0   140,94 154 434,58 160 332,64 980,5 6648,66 

ФМЕХТ 5928 1192 4622 0 20 1167,70 516 1460,9 526 1027,4 1622,1 18082,10 

ВМФ  956 300 974 0   405,22 64 109,89 82 268,95 21,5 3181,56 

ЕлІн 1552 126 1196 0   387,36 126 259,95 128 261,03 853,1 4889,44 

ПМ 2086 218 1768 0 12 239,62 174 774,28 172 354,42 259,5 6057,82 

ХТХМ 1334 548 684 0 8 135,50 152 316,78 144 143 488 3953,28 

Разом по уні-

верситету 
22418 4318 18668 1416 58 3042,77 2360 4851,47 2382 4078,05 9062,6 72654,89 
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2.7 Навчально-методичне забезпечення 

У 2022 році діяльність НМВ на рівні університету включала:  

− складання навчальних та робочих планів за всіма спеціальностями та осві-

тніми програмами університету в АС «Деканат»; 

− експертизу методичних матеріалів (робочих програм, конспектів лекцій, 

методичних вказівок та рекомендацій до практичних, лабораторних, семі-

нарських занять, самостійної роботи, курсових робіт (проектів), індивідуа-

льних робіт тощо); 

− супровід та експертизу освітніх програм, внесення змін та розміщення у 

каталозі освітніх програм; 

− контроль за виконанням перспективного плану методичних видань; 

− перевірку додатків до диплому та дублікатів; 

− організаційно-методичне супроводження організації запису студентів на 

вивчення вибіркових дисциплін; 

− консультування викладачів з питань розробки та оформлення методичних 

матеріалів; 

− перевірка методичних документів на наявність текстових запозичень; 

− моніторинг наявності методичного забезпечення дисциплін, які виклада-

ються на кафедрах.  

 Основну частину роботи навчально-методичного відділу займає розробка 

навчальних та робочих планів здобувачів вищої освіти. У звітному періоді, як і у 

попередні роки, обов’язково проводились консультації з завідувачами кафедр та 

гарантами освітніх програм, узгоджувались структурно-логічні схеми, перевіря-

лись освітні програми зі спеціальностей, проводилась їх експертиза, організову-

валася робота щодо внесення змін відповідно до прийнятих Стандартів вищої 

освіти, що забезпечило своєчасне складання навчальних та робочих планів здо-

бувачів вищої освіти на новий навчальний рік.  

Особливу увагу НМВ приділяє вивченню та аналізу забезпеченості дисци-

плін навчально-методичними матеріалами, формуванню та оновленню на-

вчально-методичних документів з дисциплін. Першочерговим завданням є екс-

пертиза робочих програм навчальних дисциплін.  

Важливим напрямком роботи навчально-методичного відділу є постійний 

контроль за своєчасним виконанням перспективних планів методичних видань. 

У 2022 р. викладачами університету було підготовлено та видано 85 елект-

ронних навчально-методичних видань. 

Видання навчально-методичної літератури науково-педагогічними праців-

никами університету за факультетам та кафедрами у 2022 р. наведено на діаг-

рамі: 
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Порівняно з минулим роком кількість видань зменшилася. Це пов’язано і з 

зростанням рівня забезпеченості освітніх компонентів методичними матеріа-

лами і зі зменшенням кількості освітніх компонентів. В той же час спостеріга-

ється і певне відставання виконання планів підготовки навчально-методичних 

видань. 

Цього року підготовлено до видання 2 навчальних посібника: 

1. Фізика. частина 1. Автори: Артеменко Ю., Любименко О. 

2. Стратегії економічного розвитку: маркетинговий і фінансовий ін-

струментарій. Автори: Ягельська К., Ляшок Я. , Марина А.  

 

 

                           

               

  

  
  

  

  

  

  
  

  

    
  

  

  

  

  

  
  

  

  

                    
  

                   

                                
                          
                                     
                

                              
         

  



33 
 

 

2.8 Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти 

На виконання п. 2 статті 16 Закону України «Про вищу освіту» система 

внутрішнього забезпечення якості ДонНТУ передбачає здійснення таких проце-

дур і заходів: 

• визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

• здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

• щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і пе-

дагогічних працівників вищого навчального закладу та регулярне оприлю-

днення результатів таких оцінювань; 

• забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-

педагогічних працівників; 

• забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою 

програмою; 

• забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управ-

ління освітнім процесом; 

• забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої 

освіти та кваліфікації; 

• забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату у наукових працях працівників вищих навчальних закладів і здо-

бувачів вищої освіти; 

• інших процедур і заходів. 

При впровадженні ВСЗЯ та розробці її складових активно вивчається дос-

від провідних вишів країни та Стандарти і рекомендації щодо забезпечення яко-

сті в Європейському просторі вищої освіти (ESG). 

У зв’язку із затвердженням освітніх стандартів за окремими спеціальнос-

тями, відбувається, за необхідності, перегляд ОП з метою приведення у відпові-

дність до вимог стандартів. У поточному році, зокрема, було перезатверджено 20 

освітніх програм першого, другого та третього рівня вищої освіти. 

Для впорядкування та належної організації відповідних процесів застосо-

вується затверджений у 2021 році «Тимчасовий порядок розроблення, затвер-

дження, моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм у ДВНЗ Дон-

НТУ», затверджено склад груп забезпечення освітніх програм відповідно до но-

вих вимог Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Протягом року 

оновлено як склад груп забезпечення (у зв’язку із кадровими змінами), так і ві-

домості про підрозділи, відповідальні за реалізацію освітніх програм (випускові 

кафедри) – у зв’язку із проведеними реорганізаціями на рівні факультетів та ка-

федр та з урахуванням перегляду активних освітніх програм. 
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Загальні вимоги щодо організації освітнього процесу з урахуванням воен-

ного стану встановлювались низкою наказів по університету, що виходили про-

тягом року відповідно до поточної ситуації та зу урахуванням особливостей фу-

нкціонування університету в умовах переміщення. 

З урахуванням досвіду роботи в умовах карантину у попередні роки (зок-

рема, результатів опитувань учасників освітнього процесу з приводу задоволе-

ності дистанційною підтримкою навчального процесу) в університеті для забез-

печення навчального процесу в дистанційному форматі застосовується єдине 

освітнє середовище з використанням сервісів платформи Microsoft 365. Для вре-

гулювання організаційних питань проведення семестрового контролю та підсу-

мкової атестації у дистанційному режимі затверджені відповідно «Порядок се-

местрового контролю у ДВНЗ ДонНТУ в дистанційному режимі» та «Порядок 

підготовки та проведення захисту випускних кваліфікаційних (дипломних) робіт 

здобувачів вищої освіти у ДВНЗ ДонНТУ в дистанційному режимі». 

Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою про-

грамою здійснюється шляхом формування та постійного оновлення навчально-

методичних комплексів дисциплін, щорічний моніторинг яких здійснюється на-

вчально-методичним відділом; аналізом поточного забезпечення навчальних ди-

сциплін навчальними матеріалами. 

Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі навчально-

методичні матеріали та наукові публікації, авторами яких є наукові та науково-

педагогічні робітники ДонНТУ та його структурних підрозділів, а також випус-

кні кваліфікаційні роботи, публікуються у відкритому доступі у електронному 

репозиторії Донецького національного технічного університету 

(http://ea.donntu.edu.ua), але, оскільки протягом року виникали проблеми із забез-

печенням сталого функціонування репозитарію, надання доступу студентам до 

всіх навчальних матеріалів здійснювалося викладачами через команди MS Teams 

за кожним із освітніх компонентів. 

Забезпечення можливостей для формування індивідуальної траєкторії здо-

буття освіти в університеті здійснюється шляхом реалізації вільного вибору час-

тини дисциплін, для чого застосовується веб-модуль АСК «ВНЗ» «Електронний  

кабінет студента», який, зокрема, надає студентам доступ до індивідуального на-

вчального плану та використовується для проведення опитувань. Також, у 2022 

році завдяки можливостям, які були створені завдяки отриманню інституціона-

льного доступу до платформ Coursera, Udemy, а також реалізації програм підт-

римки здобувачів освіти по лінії DAAD, було запроваджено «Тимчасовий поря-

док визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інфо-

http://ea.donntu.edu.ua/
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рмальної освіти у ДВНЗ ДонНТУ», яким було врегульовано існуючі в універси-

теті, але неформалізовані на рівні загального документу, практики визнання не-

формальної освіти. На початку 2023 року очікується його затвердження вченою 

радою вже у статусі постійного – за результатами апробації процедури факуль-

тетами (станом на кінець грудня 2022 року до деканатів з заявами про визнання 

неформальної освіти звернулися 11 осіб).  

Для забезпечення відкритого доступу до змісту та переліку освітніх про-

грам, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти в університеті, 

у Електронній енциклопедії ДонНТУ (http://wiki.donntu.edu.ua) протягом року 

розміщуються та оновлюються описи всіх дисциплін, що викладаються кафед-

рами університету, в тому числі тих, які пропонуються для вибору. До описів 

дисциплін додаються файли робочих програм навчальних дисциплін (РПНД). 

Надання доступу студентам до РПНД здійснюється також через каталоги навча-

льних матеріалів у командах MS Teams. 

Для управління освітнім процесом застосовується автоматизована система 

управління вищим навчальним закладом – АСК «ВНЗ», яка забезпечує, зокрема: 

контроль та аналіз навчальної діяльності; оперативний доступ до інформації, що 

супроводжує навчальний процес; єдину систему звітів; інтеграцію з ЄДЕБО. 

Електронний документообіг забезпечується програмним комплексом 

FossDoc, в який інтегровано систему електронної взаємодії із органами влади. 

З метою запобігання та виявлення академічного плагіату у випускних ква-

ліфікаційних роботах здобувачів вищої освіти в університеті використовується 

сервіс Unicheck. Для перевірки інших видів академічних текстів – 

StrikePlagiarism. Відповідні договори продовжено також і на 2023 рік. 

Відповідно до «Порядку скасування рішення про присудження ступеня ви-

щої освіти та присвоєння відповідної кваліфікації», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2021 р. № 897 в університеті розроб-

лене «Положення про порядок скасування рішень про присудження ступеня ви-

щої освіти та відповідної кваліфікації» та «Порядок виявлення та встановлення 

фактів порушення академічної доброчесності». 

З метою удосконалення інструментарію мотивації та оцінки діяльності на-

уково-педагогічних працівників університету з 2018 року в університеті застосо-

вується такий важливий компонент ВСЗЯ, як Положення про рейтингову оці-

нку діяльності викладачів і навчальних підрозділів Донецького національ-

ного технічного університету. 

Результати рейтингового оцінювання викладачів університету, кафедр та 

факультетів за підсумками 2021/2022 навчального року було розглянуто та за-

тверджено на засіданні вченої ради ДонНТУ 28.11.2021 (протокол № 10). 

 

http://wiki.donntu.edu.ua/
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З огляду на поточний фінансовий стан, преміювання лідерів рейтингу за-

плановане у першому кварталі 2023 року. 

Найкращі показники за результатами рейтингового оцінювання НПП про-

демонстрували кафедри природоохоронної діяльності, економіки підприємства, 

розробки родовищ корисних копалин. 
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Протягом року були премійовані науковці, у яких за результатами порів-

няння моніторингових звітів про відповідність статусу національного універси-

тету зафіксовано збільшення індексу Гірша або кількість проіндексованих у на-

укометричних базах даних Scopus/WoS публікацій перевищила 5. 

Регулярно, в міру отримання охоронних документів, сплачуються премії 

авторським колективам винаходів та корисних моделей. 

 

2.9 Післядипломна освіта, підготовчі курси 

Протягом 2022 року Інститут післядипломної освіти ДонНТУ (ІПО) мав 

такі напрями роботи: 

− підвищення кваліфікації (курси, стажування); 

− підготовка слухачів магістратури державного управління за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування»; 

− проведення курсів довузівської підготовки; 

− проведення комунікативних заходів. 

 

ІПО проводить підвищення кваліфікації осіб, які мають вищу освіту, як ви-

кладачів, так і сторонніх осіб, за кошти фізичних і юридичних осіб. 

 

Таблиця 2.19 – Курси підвищення кваліфікації, що проводились протягом 2022р. 

№ Назва курсу Період 

Зараховано осіб Пройшли 

підсум-

кову ате-

стацію 

Співро-

бітники 

ДонНТУ 

Сто-

ронні 

слухачі 

1 Сучасна мовна комунікація в пуб-

лічному просторі 

14.06.2022р.- 

24.06.2022р. 

35 59 94 

2 Охорона праці та формування ри-

зик-орієнтованого мислення в пе-

ріод воєнного стану 

20.09.2022р. –

27.09.2022р. 

16 12 28 

Всього  51 71 122 

 

Таблиця 2.20 – Стажування співробітників протягом 2022р. 

№ 
Назва кафедри, співробітники якої 

проходили стажування 

Кільк. 

осіб 
Місце стажування 

1 Економіка підприємства 1* Інститут економіки промисловості 

НАН України, м. Київ 

2 Управління гірничим виробницт-

вом і охорони праці 

5* Харківський національний автомобі-

льно-дорожній університет 

 

3 

Розробка родовищ корисних копа-

лин 

1* 

 

4 

Електромеханіка та машинобуду-

вання 

1* 
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5 Мовна підготовка 1 ПВНЗ «Університет сучасних знань» 

6 Природоохоронна діяльність 1 Український державний університет 

науки і технологій 

7 Електромеханіка та машинобуду-

вання 

1 ВП шахта «Україна» ДП «Селидівву-

гілля» 

Разом 11 

*) період 2021 – 2022рр. 

Таблиця 2.21 – Стажування співробітників інших закладів освіти протягом 

2022р. 

 

Кількість здобувачів, які проходили навчання в ІПО за освітнім ступенем 

«магістр» за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», наведено 

у таблиці 2.22. 

 

Таблиця 2.22 – Кількість слухачів магістратури держуправління*, які навчались 

протягом 2022р. 

№ Рік набору Спеціальність Спеціалізація 
Кількість сту-

дентів 

1. 2020 
Публічне управління 

та адміністрування 
Державна служба 

8* 

2. 2021 8 

3. 2022 9 

Разом   25 

*) завершили навчання у лютому 2022р. 
 

Центром довузівської підготовки ІПО два рази на навчальний рік прово-

дяться підготовчі курси для майбутніх абітурієнтів до здачі ЗНО.  

 

Таблиця 2.23 – Кількість слухачів курсів довузівської підготовки, що пройшли 

навчання з підготовки до ЗНО 

№ Термін навчання 
Кількість слухачів 

Зараховано Отримали сертифікат 

1 30.10.2021 р. – 05.04.2022 р. 25 19 

2 22.01.2022 р. – 26.04.2022 р. 18 11 

Разом 43 30 

№ 
Назва кафедри, на якій 

проходило стажування 

Кільк. 

осіб 

Замовник 

(місце роботи) 

1 Прикладна механіка 

 

 

1 Навчально-науковий професійно-педагогічний ін-

ститут Української інженерно-педагогічної акаде-

мії, м. Бахмут 

2 Управління і фінансово-

економічна безпека 

2 Донецький національний університет ім. В. Стуса 

м. Вінниця 

3 Вища математика і хімія 1 Костянтинівський індустріальний фаховий ко-

ледж ДВНЗ ДонНТУ 

Разом 4 
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3 Кадрове забезпечення 

Станом на грудень 2022 року освітньо-наукову діяльність в базовому за-

кладі ДонНТУ забезпечують 137 викладачів та науковців, з них: 117 штатних на-

уково-педагогічних працівників, 8 викладачів працюють за «зовнішнім» суміс-

ництвом та на умовах погодинної оплати, 11 працівників адміністративно-управ-

лінського персоналу, за умовами праці віднесених до науково-педагогічних пра-

цівників, 1 штатний працівник науково-дослідної частини.  

 

 
З науково-педагогічних та наукових працівників, які є штатними працівни-

ками: 

− мають науковий ступінь доктора наук — 26; 

− мають науковий ступінь кандидата наук — 72. 
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Кваліфікація всіх науково-педагогічних працівників відповідає освітнім 

компонентам, які вони забезпечують. При працевлаштуванні та протягом роботи 

в університеті контролюється дотримання кадрових вимог Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності, зокрема, в частині показників професійної ак-

тивності. 

Штатним розписом університету затверджено 138 ставок професорсько-

викладацького складу, з них: 116,5 за рахунок коштів загального фонду та 21,5 

за рахунок коштів спеціального фонду. Станом на 5 грудня 2022 року з загаль-

ного фонду використовується 116,5 ставки і 6,85 ставки із спеціального фонду. 
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Середній вік професорсько-викладацького складу університету складає 50 

років, з них: середній вік завідувачів кафедр становить 55 років, професорів — 

63 роки, доцентів — 49 років, старших викладачів — 50 років, асистентів — 34 

роки. 
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4 Наукова діяльність 

Збройний конфлікт, політичні та соціально-економічні обставини, що скла-

лися в Україні, призвели до того, що ДонНТУ у квітні 2022 року вдруге у новіт-

ній історії перемістився до міста Луцьк. Внаслідок цього унеможливлене вико-

ристання наукової лабораторної бази, важкого експериментального обладнання.  

Головною метою університету у частині наукової діяльності у 2022 році 

було збереження наукового потенціалу ДонНТУ та відновлення результативної 

науково-технічної діяльності за пріоритетними тематичними напрямами. 

Основними пріоритетними науковими напрямами ДонНТУ є такими:  

1) «Суперкомп’ютерні програмно-технічні засоби, телекомунікаційні 

мережі та системи» – д.т.н. Святний В.А., д.т.н. Башков Є.О. 

2) «Підвищення безпеки праці гірників глибоких вугільних шахтах» – 

д.т.н., Подкопаєв С.В. 

3) «Методи і засоби підвищення рівня інформаційно-вимірювальних си-

стем (екологія, контроль технологічних процесів)» – д.т.н. Зорі А.А., д.т.н. Вовна 

А.В. 

4) «Підвищення ефективності механічної обробки неметалевих констру-

кційних матеріалів» – д.т.н. Калафатова Л.П. 

5) «Надійність роботи електричних систем у перехідних режимах» – 

д.т.н. Сивокобиленко В.Ф. 

6) «Паралельне моделювання та візуалізація динамічних процесів» – 

д.т.н. Башков Є.О., д.т.н. Святний В.А. 

7) «Екологічні і техногенні проблеми гірничодобувних регіонів» – д.т.н. 

Костенко В.К. 

8) «Прискорення розвитку економіки в умовах глобалізації» − д.е.н. 

Хобта В.М. 

9) «Внутрішня вимушена міграція та її наслідки: оцінка й регулювання» 

− д.е.н. Швець І.Б., д.е.н. Ляшок Я.О. 

10) «Сталий розвиток економіки» − д.е.н. Попова О.Ю. 

11) «Управління інтелектуальним капіталом та формування економіки 

знань в Україні та її регіонах» − д.е.н. Подлужна Н.О. 

12) «Розвиток системи педагогічної підтримки обдарованих школярів у 

східноукраїнському регіоні» − д.пед.н. Кабанець М.М. 

13) «Технології та заходи забезпечення стійкості гірничих виробок вугі-

льних шахт» − д.т.н. Сахно І.Г. 

14) «Хімічні технології твердого палива» – д.т.н. Збиковський Є.І. 

Згідно з пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки України на 

період до 2020 року та переліком пріоритетних тематичних напрямів наукових 
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досліджень і науково-технічних розробок (Закон України № 2519-VI від 

9.09.2010 р.) в університеті визначені такі пріоритетні тематичні напрями у по-

точному періоді: 

За напрямком «Інформаційні та телекомунікаційні технології»: 

− Наукові основи та апаратно-програмні засоби технологій паралельного 

моделювання складних динамічних систем. 

− Мобільні програмно-апаратні засоби розпізнавання зорових образів в 

фотографіях та відео фрагментах на базі нейромережевих технологій. 

− Наукові основи аналізу та оптимізації алгоритмічних засобів підтримки 

паралельних обчислень при моделюванні складних динамічних об’єктів. 

− Інноваційні інформаційно-вимірювальні комп’ютерно-інтегровані сис-

теми для промислових та аграрних підприємств. 

− Системи автоматичного керування технологічними режимами видобув-

них комбайнів. Дослідження, синтез та оптимізація динамічних систем у гірни-

чій галузі. 

За напрямком «Енергетика та енергоефективність»: 

− Розробка способів і пристроїв автоматичного перемикання на резервне 

живлення систем електропостачання 6-10 кВт з асинхронними і синхронними 

двигунами. 

− Розробка заступних схем асинхронних і синхронних двигунів з багато-

контурним ротором для врахування явища скін-ефекту та математичне моделю-

вання перехідних процесів у двигунах за допомогою рівнянь Парка-Горєва, за-

писаних у фазних координатах. 

− Пріоритетний тематичний напрям: «Дослідження характеристик завад, 

що діють в електричних мережах і впливають на роботу автоматики та релейного 

захисту. 

За напрямком «Раціональне природокористування»: 

− Ресурсозберігаючі і екологічно безпечні технології виробництва науко-

ємної та високоліквідної продукції з побічних продуктів та відходів переробки 

горючих копалин, а також раціональне використання невідновлюваних природ-

них ресурсів. 

− Підвищення надійності та ефективності технологічного обладнання пе-

реробних виробництв на основі дослідження закономірностей деградаційних 

процесів. 

− Розробка технічних рішень щодо удосконалення біологічних та механі-

чних способів очищення стічних шахтних вод і забезпечення їх роботи в умовах 

негативних та аномально високих температур повітря. 
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− Розробка способів утилізації шахтного метану та геотермальної енергії з 

одночасним скороченням негативного їх впливу на довкілля. 

− Формування безпечних умов праці гірників на виїмкових дільницях гли-

боких шахт. 

− Система кріплення гірничих виробок, що ґрунтуються на локальні зміни 

поля напружень в гірському масиві сумішами, що розширюються. 

− Нетрадиційні методи оцінки і способи забезпечення стійкості капіталь-

них та підготовчих виробок гірничодобувних підприємств. 

− Фізико-технічні основи розробки ефективних технологій охорони підго-

товчих виробок в умовах слабких порід підошви. 

За напрямком «Нові речовини і матеріали»: 

− Удосконалення та підвищення ефективності алмазного-абразивної обро-

бки конструкційних неметалевих матеріалів з метою забезпечення високих екс-

плуатаційних характеристик виробів подвійного позначення. 

− Підвищення продуктивності алмазного шліфування виробів із важкооб-

роблюваних крихких неметалевих матеріалів (КНМ) при додержанні заданих ви-

мог до якості обробленої поверхні, що обумовлені необхідністю забезпечення 

експлуатаційних характеристик виробів, розробка прогресивних технологічних 

процесів їх обробки. 

За напрямком «Соціальні та поведінкові науки»: 

− Забезпечення процесів формування економіки знань та SMART-еконо-

міки в умовах підвищення ефективності використання знаннєвих видів капіталу 

в Україні та її регіонах. 

− Економічна поведінка в умовах трансформації економічної системи су-

спільства. 

− Розвиток економіки в контексті глобальної трансформації суспільства. 

− Інформаційно-комунікативне забезпечення соціально-економічного ро-

звитку в умовах глобалізації. 

− Розвиток фінансово-економічної системи України в умовах децентралі-

зації. 

− Оцінка і регулювання внутрішньої вимушеної міграції та її наслідків в 

Україні. 

За напрямком «Публічне управління та адміністрування»: 

− Сталий розвиток економічних відносин на мікро- та макрорівнях. 

− Розвиток бюджетної системи України. 

− Маркетинг 4.0. 

− Економічна поведінка і суспільний розвиток: теорія і методологія. 
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− Організаційно-управлінські моделі забезпечення розвитку соціально-

економічних систем. 

− Фінансове забезпечення інноваційної конкурентоспроможності 

суб’єктів господарювання. 

− Міжнародні фінанси та фінансовий механізм ЗЕД. 

За напрямком «Освіта/педагогіка»: 

− Розвиток системи педагогічної підтримки обдарованих школярів у схід-

ноукраїнському регіоні. 

У 2022 році закінчена науково-дослідна робота (прикладна розробка) 

«Удосконалення цифрових захистів електрообладнання власних потреб ТЕС і 

АЕС (номер держреєстрації: 0121v109826). Науковий керівник: д.т.н., проф. Си-

вокобиленко В.Ф., відповідальний виконавець: к.т.н. Лисенко В.А. Обсяги фі-

нансування роботи 820,32 тис. грн, у тому числі у 2022 р. – 317,00 тис. грн. За 

результатами роботи опубліковано 6 статей у фахових виданнях, 5 – у матеріалах 

конференцій, тезах доповідей. Планується захист 1 докторської дисертації.  

У 2022 році виконувались також господарчі теми: 

1. Прогнозування зон скупчення вільного метану для встановлення місць 

буріння свердловин і ефективної дегазації гірського масиву ПАТ «Шахтоуправ-

ління «Покровське». 

Обсяги фінансування роботи 300 тис. грн, у тому числі у 2022 – 50 тис. грн.  

За результатами I етапу роботи опубліковано 2 статті у фахових виданнях. 

2. Технічне обслуговування тиристорних пристроїв навантажувальних 

пристроїв ТНУ–250, ТНУ–55, а також пристроїв КРУК–400, КРУК2–400 і 

КУУНДД–400 (НПО «Світло шахтаря»). 

Обсяги фінансування роботи 57,65 тис. грн, у тому числі у 2022 р. – 26,6 

тис. грн. 
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Зменшення кількості та об’єму фінансування робіт, що виконуються за ко-

шти замовників, пов’язано з тим, що значна кількість досліджень виконувалась 

для підприємств гірничої та хімічної промисловості, машинобудування та енер-

гетики, які в умовах війни зменшили обсяги фінансування НДКР. 

Згідно тематичному плану 2022 р. загалом, включно із нефінансованими, 

виконувалось 17 науково-дослідних і науково-дослідницьких робіт (НДДКР). У 

виконанні робіт брали участь орієнтовано 90% від загального числа професор-

сько-викладацького складу університету. Окрім викладачів у виконанні кафед-

ральних НДР брали участь 21 аспірант, 28 магістрів та 8 студентів.  

 

4.1 Патентно-ліцензійна діяльність 

Внаслідок наведених вище обставин, патентно-ліцензійна робота, порів-

няно із попереднім роком суттєво скоротилася – кількість заявок, поданих про-

тягом року зменшилася з 19 до 2, а отриманих патентів – з 16 до 10. 

За період 2022 року подано 2 заявки на видачу патентів. З них 1 заявка на 

винахід, 1 заявка на корисну модель.  

Отримано 10 патентів, з них 5 патентів на винахід, 5 патентів на корисну 

модель. 

 

 
 

Перелік заявок наведено у таблиці 4.1. Відомості по отриманих документах 

– у таблиці 4.2. Результативність за факультетами – у таблиці 4.3. 

 

       

                                                              
                                                                    

 

  

  
  

  

 

  

  

  

                    

                                



47 
 

 

Таблиця 4.1 - Перелік заявок на винахід (корисну модель), поданих протягом 

2022 року 

№ 

з/п 

Назва винаходу, корисної мо-

делі 

Прізвище, ім'я та по 

батькові винахідників 

Реєстраційний 

номер заявки 

Дата по-

дання зая-

вки 

ЗАЯВКА НА ВИНАХІД 

1 
СПОСІБ ОХОРОНИ ВИЇМ-

КОВОЇ ВИРОБКИ 

Іван САХНО 

Ярослав ЛЯШОК 

Сергій ПОДКОПАЄВ 

Світлана САХНО 

a 2022 00723 18.02.2022 

ЗАЯВКИ НА КОРИСНІ МОДЕЛІ 

 

 

1 

ПРИСТРІЙ ДЛЯ РЕКУЛЬТИ-

ВАЦІЇ ПОВЕРХОНЬ ТЕРИ-

КОНІВ, ПАГОРБІВ ТА ВІД-

НОВЛЕНИХ КАР’ЄРІВ 

Олексій КУТНЯШЕ-

НКО 

Ярослав БАЙКАЛОВ 

u 2022 03265 07.09.2022 

 

Таблиця 4.2 – Перелік патентів на винахід (корисну модель), отриманих протя-

гом 2022 року 

№ 

з/п 
Назва патенту 

Прізвище, ім'я та по ба-

тькові винахідників 

Номер па-

тенту 
Дата права 

 ВИНАХОДИ  

1 ПОЖЕЖНИЙ СТВОЛ З 

ОХОЛОДЖУЮЧИМ ПРИ-

СТРОЄМ 

Віктор КОСТЕНКО 

Ярослав ЛЯШОК 

Тетяна КОСТЕНКО 

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

№ 125190 27.01.2022 

2 ПРИСТРІЙ ДЛЯ ЛОКАЛІ-

ЗАЦІЇ ВИБУХІВ ВУГІЛЬ-

НОГО ПИЛУ 

Віктор КОСТЕНКО 

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

Ярослав ЛЯШОК 

Тетяна КОСТЕНКО 

Марина ТАВРЕЛЬ 

№ 126002 28.07.2022 

3 СПОСІБ АДАПТИВНОГО 

ОСВІТЛЕННЯ ТЕПЛИЧ-

НИХ КУЛЬТУР У СПОРУ-

ДАХ ЗАХИЩЕНОГО ГРУ-

НТУ 

Олександр ВОВНА 

Іван ЛАКТІОНОВ 

Ганна ЛАКТІОНОВА 

Владислав ЛЕБЕДЄВ  

Едуард ПЕТЕЛІН 

Олександр ШТЕПА 

№ 126034 04.08.2022 

4 ПРИСТРІЙ ДЛЯ ЛОКАЛІ-

ЗАЦІЇ ВИБУХІВ ВУГІЛЬ-

НОГО ПИЛУ В ГІРНИЧИХ 

ВИРОБКАХ 

Віктор КОСТЕНКО 

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

Ярослав ЛЯШОК 

Ярослав КРУПКА 

Тетяна КОСТЕНКО 

№ 126054 04.08.2022 

5 ЕРЛІФТ-АЕРАТОР Віктор КОСТЕНКО 

Ярослав ЛЯШОК 

Марина ТАВРЕЛЬ 

а 2021 

01095 

05.03.2021 

РІШЕННЯ 

Укрпатенту 
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№ 

з/п 
Назва патенту 

Прізвище, ім'я та по ба-

тькові винахідників 

Номер па-

тенту 
Дата права 

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

Тетяна КОСТЕНКО 

Ольга БОГОМАЗ  

про держа-

вну реєстра-

цію вина-

ходу від 

20.10.2022р. 

 КОРИСНІ МОДЕЛІ  

1 

СПОСІБ ПЕРЕДБАЧЕННЯ 

ГЕО- І ГАЗОДИНАМІЧНИХ 

ЯВИЩ У ГІРСЬКОМУ МА-

СИВІ 

Микола РЯЗАНЦЕВ 

Ярослав ЛЯШОК 

Олександр НОСАЧ  

Сергій ПОДКОПАЄВ 

Антон РЯЗАНЦЕВ 

№ 150718 31.03.2022 

2 

ПРИСТРІЙ ДЛЯ ВИПРОБУ-

ВАННЯ ГІРСЬКИХ ПОРІД 

НА В’ЯЗКІСТЬ РУЙНУ-

ВАННЯ ПРИ ПОВЗДОВЖ-

НЬОМУ ЗСУВІ 

Олександр СЕРГІЄНКО 

Ліана СЕРГІЄНКО 

Сергій ПОДКОПАЄВ 

Ярослав ЛЯШОК  

Ольга КОГТЄВА 

Людмила СЕРГІЄНКО 

№ 150721 31.03.2022 

3 

СПОСІБ ВИРОБНИЦТВА 

ОРГАНО-МІНЕРАЛЬНОГО 

ДОБРИВА 

 

Віктор КОСТЕНКОВ 

Ярослав ЛЯШОК 

Інна ГЛУШКО 

Ольга БОГОМАЗ 

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

Ольга КОГТЄВА 

Оксана КАРТАВЦЕВА 

№ 151740 08.09.2022 

4 

СТАЦІОНАРНА КАМЕРА-

СХОВИЩЕ ДЛЯ ЗАХИСТУ 

ВІД ВИБУХІВ ВУГІЛЬ-

НОГО АЕРОЗОЛЮ 

Віктор КОСТЕНКО 

Ярослав ЛЯШОК 

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

Тетяна КОСТЕНКО 

Ольга БОГОМАЗ 

Ольга КОГТЄВА 

 u 2021 

06524 

18.11.2021 

РІШЕННЯ 

Укрпатенту 

про держа-

вну реєстра-

цію корис-

ної моделі 

від 

14.02.2022 

5 
РЕЦИРКУЛЯЦІЙНИЙ АЕ-

РАТОР 

Віктор КОСТЕНКОВ 

Ярослав ЛЯШОК 

Марина ТАВРЕЛЬ  

Олена ЗАВ’ЯЛОВА 

Ольга БОГОМАЗ 

Тетяна КОСТЕНКО 

Єлизавета ВРОНСЬКА 

u 

202107371 

17.12.2021 

РІШЕННЯ 

Укрпатенту 

про держа-

вну реєстра-

цію корис-

ної моделі 

від 

25.03.2022 
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Таблиця 4.3 – Перелік патентів на винахід (корисну модель), отриманих протя-

гом 2022 року 

ФАКУЛЬТЕТ ВИНАХОДИ КОРИСНІ МОДЕЛІ 

ГІРНИЧИЙ ФАКУЛЬТЕТ 4 4, 83 

ФМЕХТ - 0,17 

ФКІТА 1 - 

РАЗОМ: 5 5 

 

 
 

4.2 Наукові видання 

Видавнича діяльність протягом року не зупинялась. У 9 періодичних наукових 

видань ДонНТУ вийшли друком чергові номери: 
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4.3 Підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфіка-

ції у докторантурі, аспірантурі 

4.3.1 Атестація наукових кадрів вищої кваліфікації 

На кінець 2022 року в аспірантурі навчаються 52 аспіранти та 3 докторанти. 

Їх розподіл за спеціальностями наведений у таблиці 4.4, розподіл за факульте-

тами – у таблиці 4.5. У 2022 році до аспірантури зараховано 7 осіб. 

 

Таблиця 4.4 – Кількість аспірантів і докторантів в університеті 

№ Наукова спеціальність 

Кількість, осіб 

Аспірантів 

(очна/ заочна) 
Докторантів 

01.12.2021 01.12.2022 01.12.2021 01.12.2022 

1 051 Економіка 5/1 5/1 1 1 

2 073 Менеджмент 2/2 5/1 1 1 

3 103 Науки про Землю (Геологія) 1/- 1/-   

4 121 Інженерія програмного за-

безпечення 

1/-    

5 122 Комп’ютерні науки 2/- 3/-   

6 123 Комп’ютерна інженерія 4/1 3/-   

7 133 Галузеве машинобудування 4/- 3/-   

8 141 Електроенергетика, елект-

ротехніка та електромеханіка 

3/- 1/-   

9 151 Автоматизація та комп’юте-

рно-інтегровані технології 

5/- 6/-   

10 172 Телекомунікації та радіотех-

ніка 

1/-    

 183 Технології захисту навколи-

шнього середовища 

2/1 2/-   

11 184 Гірництво 9/1 10/1 1 1 

12 263 Цивільна безпека 7/3 8/2   

 Разом 47/9 47/5 3 3 

 

Таблиця 4.5 – Кількість аспірантів і докторантів на 01.12.2022 за факультетами 

№ 
Факультет, 

структурний підрозділ 
Аспіранти, осіб Докторанти, осіб 

1 ГФ 24 1 

2 ФКІТА 13  

3 ФМЕХТ 3  

4 ФЕМ 12 2 

 Разом 52 4 
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4.3.2 Діяльність спеціалізованих вчених рад 

Протягом року було відновлено діяльність однієї спеціалізованої вченої 

ради, яка може приймати до захисту дисертації на здобуття наукового ступеню 

доктора наук за спеціальностями 05.15.02 «Підземна розробка родовищ корис-

них копалин», 05.26.01 «Охорона праці» (наказ МОНУ №894 від 10.10.2022). 

Захисти відбулися у разових спеціалізованих вчених радах ДФ 11.052.005 

- для проведення разового захисту дисертації здобувача Короля А.В, на здобуття 
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ступеня доктора філософії зі спеціальності 184 Гірництво, та ДФ 11.052.004 - для 

проведення разового захисту дисертації здобувача Панкової М.В. на здобуття 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 051 Економіка. 

 

 
 

4.4 Конференції 

Через воєнний стан очікувано зменшилася кількість конференцій, органі-

затором яких був ДонНТУ, а ті, що відбулися – були у дистанційному форматі. 

Зокрема, було проведено 4 міжнародних та 5 всеукраїнських конференцій. 
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4.5 Студентська наука 

Попри скасування у 2022 році проведення студентських фахових олімпіад, 

низки конкурсів наукових студентських робіт, студенти ДонНТУ відзначились 

своїми досягненнями у напрямках інженерії програмного забезпечення та еколо-

гії. Зокрема, команда факультету КІТА BanderaSmoothie вийшла у півфінал 

«South-Eastern European Regional Contest» – студентської першості світу з про-

грамування «ICPC-2022 Україна», а студентки Анастасія Бородачева і Інна Глу-

шко отримали дипломи третього ступеня за перемогу у Міжнародному конкурсі 

студентських наукових робіт зі спеціальності 101 Екологія. 

 

                            
           

 
   

                     
      

          

 
                                             
                                          

               

 
                                             
                                

           

 
                                         
                                        

              

 
                                         
     

             

 
                                           
                                      
                              

           

  

                                                   
                                              

  



54 
 

 

 
 

4.6 Відзнаки науковців 

Рішенням Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки 

від 04 листопада 2022 року (Постанова №6) було призначено Стипендію Кабі-

нету Міністрів України для молодих учених доктору філософії, доценту кафедри 

природоохоронної діяльності, голові ради молодих учених ДВНЗ ДонНТУ Бого-

маз Ользі Петрівні. 

Указом Президента України №809/2022 від 30.11.2022 за роботу «Обґрун-

тування параметрів способу використання геотермальної енергії для інтенсивної 

рекультивації деградованих територій» Ользі Богомаз також було присуджено 

Премію Президента України для молодих вчених 2022 року. 
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5 Міжнародне співробітництво 

В рамках підписаних двосторонніх угод про співробітництво ДонНТУ здій-

снює партнерські відносини з освітніми закладами та науковими установами Єв-

ропи, Північної Америки та Азії. У 2022 році було підписано 2 нові угоди з іно-

земними партнерами та оновлено 2 діючі угоди. 

На сьогодні Університет має 29 угод про співробітництво, Одночасно кіль-

кість закордонних закладів освіти та організацій країн-партнерів, з якими здійс-

нюється співробітництво за міжнародними проектами зросла і складає 68 закла-

дів з 35 країн Європи, Північної Америки та Азії.  

Основним напрямом співпраці є спільна робота щодо виконання міжнаро-

дних проєктів наших постійних партнерських програм ERASMUS+, British 

Council, DAAD, USAID, Fulbright Ukraine. Зокрема, триває виконання проєктів 

ERASMUS+: 

- «Підтримка міжнародної кредитної мобільності (К1) між ДонНТУ і Шту-

тгартським університетом», 

- 609939-EPP-1-2019-1-BE-EPPKA2-CBHE-JP: HEIn4: Посилення ролі ЗВО 

в промисловій трансформації в контексті парадигми Industry 4.0 в Грузії та Ук-

раїні (KA 2), 

- 598236-EPP-1-2018-1-LT-EPPKA2-CBHE-SP: dComFra: Цифрова компе-

тентність українських вчителів та інших громадян (KA 2). 

Відомості про активні проєкти та програми наведено у таблиці 5.1. 

В 2022 році ДонНТУ став членом Міжнародної організації підприємниць-

кої освіти Enterprise Educators UK (Велика Британія). 
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Таблиця 5.1 – Активні міжнародні освітні проєкти та програми протягом 2022 

року 

Міжнародні 

програми 

Скоро-

чена на-

зва про-

екту 

Термін ви-

конання 

Координа-

тор проекту 
Назва проекту 

Керівник 

проекту від 

ДонНТУ 

Еrasmus+ 

(К2) 
HEIn4 

01.2020-

01.2023 

Католиць-

кий Універ-

ситет Льо-

вена (Бель-

гія) 

Посилення ролі ЗВО в 

промисловій трансформа-

ції в контексті парадигми 

Industry 4.0 в Грузії та Ук-

раїні 

Швець І.Б. 

Еrasmus+ 

(К2) 
dComFra 

12.2018-

11.2022 

Університет 

Вітовта Ве-

ликого (Ли-

тва) 

Цифрова компетентність 

українських вчителів та 

інших громадян 

Башков Є.О. 

Еrasmus+ 

(К1) 
К1 2020-2023 

Університет 

Штутгарту 

Міжнародна академічна 

мобільність студентів та 

викладачів 

Святний 

В.А. 

Ковальов 

С.О. 

European 

Commission 
EDUTIP 2019-2022 

Представни-

цтво ЄС в 

Україні 

Енергоефективний цифро-

вий Університет для попу-

ляризації технічних інно-

вацій 

Воропаєва 

В.Я. 

DAAD 
Україна 

цифрова 

09. 2022 –  

12. 2022 

Університет 

Штутгарту, 

 

Університет 

Лейпцигу 

Україна цифрова: забезпе-

чення академічної успіш-

ності під час кризи 

Швець І.Б., 

Кабанець 

М.М. 

British 

Council 
SPARK 

11.2018-

01.2023 

Університет 

Кінгстона 

(Велика 

Британія) 

Аналітична лабораторія 

підприємництва SPARK 

Швець І.Б., 

Збиковсь-

кий Є.І. 

USAID 
Safe 

Haven 

15.07.2022-

30.06.2023 

Університет 

бізнесу та 

технологій 

(Грузія) 

Економічна підтримка 

Східної України 

Воропаєва 

В.Я., 

Швець І.Б. 

Fulbright 

Ukraine 
SUDUS 

06. 2022 –  

11. 2022 

Інститут 

міжнародної 

освіти 

Форсайт-портал успіш-

ного випускника на сайті 

ДонНТУ 

Швець І.Б., 

Попова 

О.Ю. 

 

У 2022 р. було здійснено 25 закордонних відряджень, у тому числі: 

− 11 відряджень викладачів за проєктами Еразмус+ до Австрії, Португалії, 

Швеції, Грузії, Литви; 
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− 8 відряджень викладачів за проєктом DAAD до Німеччини; 

− 5 відряджень студенток за проєктом USAID до Грузії; 

− 1 відрядження викладача за програмою академічних обмінів до США. 

Загальні відомості наведені у таблиці 5.2. 

 

Таблиця 5.2 – Відомості щодо закордонних відряджень у 2022 році 

 
 

Протягом року також тривала реалізація стипендіальних програми міжна-

родних партнерів для студентів аспірантів та викладачів ДонНТУ: 
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Триває участь студенток ДонНТУ Ліани Терещук, Поліни Куліш (ФЕМ) та 

Анастасіії Гончаровой, Єлизавети Вронськой, Валеріі Назаренко (ГФ) у програмі 

«Safe Haven» від Проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України». 

“Safe Haven” (“Безпечна гавань”) – це освітньо-підприємницька програма, 

завдяки якій 12 українських студенток навчатимуться в Грузії та отримають но-

вий досвід підприємництва. Учасниці будуть навчатися у різних університетах 

Грузії, інтегруватимуться в грузинську стартап-спільноту та використовувати-

муть отримані знання та досвід, щоб допомогти відновити Україну та сприяти її 

розвитку після повернення додому. 

В межах програми студентки не лише пройдуть інтенсивний курс англій-

ської, а й відвідають 5-тижневу стартап-школу в Тбілісі та тижневий навчальний 

табір Європейської інноваційної академії в Батумі. 
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Триває виконання проєкту із проведення спільних наукових досліджень у 

галузі розподіленого паралельного моделювання складних технічних систем, ке-

рівник – В.А. Святний, партнер – Штутгартський університет (Німеччина). 

В рамках проєкту DAAD «Україна цифрова» за сприянням Університету 

Штутгарта підготовлено та передано до редакцій для опублікування в наукових 

виданнях, які входять до наукометричних баз даних Scopus і Web of Science, 7 

наукових статей викладачів ДонНТУ. 

 

Інфраструктурний проект EDUTIP - Енергоефективний цифровий уні-

верситет для популяризації технічних інновацій - з квітня 2022 року призу-

пинений у зв’язку з війною та релокацією університету до м. Луцьк. 

 



60 
 

 

6 Студентське самоврядування 

На жаль, в черговий раз багато заходів, запланованих Радою студентського 

самоврядування в 2022 році, довелося скасувати через напад рф на Україну і по-

вномасштабну війну. Головною метою за цей період було утримати увагу студе-

нтів, відволікти їх від негативу та ліквідувати застій студентського життя, тому 

РСС проводила культурно-масові та спортивні заходи офлайн. 

У зв'язку з реорганізацією структурних підрозділів 21 вересня 2021 року 

відбулися таємні вибори в органи студентського самоврядування ДВНЗ Дон-

НТУ. Були організовані відповідні виборчі дільниці (згідно до «Положення про 

Студентське самоврядування в ДонНТУ»). Кандидати в органи студентського са-

моврядування мали можливість подати анкету-заявку в електронній формі на 

сайті ДонНТУ у визначені терміни та оприлюднити там же свою передвиборчу 

програму. Головою Ради студентського самоврядування був обраний студент 

МЕХТ Роман П'ятниця. З початком війни він склав свої повноваження і РСС 

шляхом голосування 4 березня 2022 року обрала виконуючим обов'язки голови 

РСС студентку ГФ Єлизавету Вронську. 

 Для прогресивного розвитку соціальних мереж РСС 16 березня 2022 року 

була створена команда СММ, в якій активну участь брали 6 студентів. Спіль-

ними зусиллями РСС- та СММ-команди почали розробляти різні заходи. Одним 

з найважливіших культурно-масових заходів стало створення літературного фе-

стиваль-конкурсу, приуроченого до Всесвітнього дня поезії «А в серці моїм спі-

ває весна…». Цей конкурс виявив 6 нових талантів у поезії, були залучені пред-

ставники Покровської міської бібліотеки ім. Тараса Шевченка. Впродовж цього 

фестивалю учасники СММ команди продекламували вірш Юрія Іздрика «Говори 

зі мною», через який їх помітили “Ua.news.24” і додали до своєї інстаграм-сторі-

нки із залученням 161 тис. глядачів. Наразі планується зробити цей фестиваль 

щорічним. 

Також у зв’язку з небезпечними обставинами, РСС- та СММ-команди роз-

робили потижневі рубрики: «Попереджений – значить озброєний», в яких нада-

валися рекомендації від DSNS UKR та Міністерства охорони здоров’я України. 

Серйозним питанням виступало психічне здоров’я студентів, тому було 

прийнято рішення створити курс психологічної підтримки. Так, за участю доце-

нтки кафедри історії та права Олени Сервачак було проведено 3 конференції за 

темою «Психологічна стійкість». Голова РСС Вронська Єлизавета зв’язалася з 

сертифікованими психологинями з Комунального закладу «Центр дитячої та 

юнацької творчості м. Слов’янська» і на волонтерській основі вони провели мі-

сячний курс за темою «Діти та війна», де ділилися різними методиками та допо-

магали контролювати психічний стан.  
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Окрім цього були проведені й такі заходи, як:  

- щоденна рубрика «Поради від студради» 

- опитувальник та інформативні відеороліки до дня боротьби з Туберку-

льозом, 24.03.2022;  

- створення квесту «Еко-слід», приуроченого до наймасштабнішої еколо-

гічної акції «Година Землі» 26.03.2022; 

- відеопривітання від РСС та СММ команди до Міжнародного дня Сміху, 

01.04.2022;  

- «Малюнки до дня здоров’я», який відбувся 07.04.2022. 

Серед інформаційних постів та історій були наступні заходи:  

- «Всесвітній день поширення інформації щодо проблеми аутизму», 

02.04.2022; 

- «Міжнародний день просвіти питань мінної небезпеки та допомоги в 

розмінуванні», 04.04.2022; 

- «День боротьби з дитячим рабством», 16.04.2022; 

- «День пожежної охорони», 17.04.2022; 

- «День пам’яток історії та Культури» 18.04.2022; 

- «День книги та авторського права» 23.04.2022; 

- «День вишиванки» 19.05.2022; 

- «День народження ДонНТУ», 31.05.2022.  

Все це було спрямовано на інтелектуальний та патріотичний розвиток сту-

дентів. Окрім цього протягом квітня були розроблені рубрики вихідного дня для 

факультетів, де в інстаграм-історіях були проведені інтерактивні заходи. 

У вересні 2022 року на меті було залучення першокурсників до активної 

участі в студентському житті, тож були проведені наступні заходи: 

- Конкурс історій «Я тепер студент», 23.09.2022. 

- Привітання від РСС та СММ команд до дня Посвяти в першокурсники, 

28.09.2022 

- Створення інтерактивних онлайн ігор серед студентів ДонНТУ  

До дня захисників і захисниць України, козацтва та Покрови, Вронська 

Єлизавета створила патріотичний вірш «Я був жорстокий чоловік», який було 

додано у відеоформаті на сторінку РСС. 
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7 Фінансово-господарська діяльність 

7.1 Витрати університету за січень-грудень 2022 року  

Обсяг фінансування ДВНЗ «Дон НТУ» на 2022 р. становить 77 135,14 тис. 

грн.  

Передбачено кошторисом на 2022р. по загальному фонду 65 008,34 тис. 

грн, або 84,3%, по спеціальному фонду – 12 126,8 тис. грн., або 15,7% загаль-

ного обсягу фінансування з них 8 870,05 тис. грн. - надходження від плати за 

послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством, 

3 246,75 тис. грн. - благодійні внески, гранти та дарунки, отримані бюджетними 

установами: 

 
 

Проте слід зазначити, у зв’язку з запровадженням військового стану в Ук-

раїни і необхідністю спрямування коштів до резервного фонду державного бю-

джету у квітні поточного року видатки загального фонду Державного бюджету 

України на 2022рік передбачені для МОН за програмою 2211190 «Освітня суб-

венція з державного бюджету місцевим бюджетам» скорочено на 10%, що приз-

вело до скорочення бюджетних асигнувань закладів вищої освіти. Так у травні 

2022 року видатки загального фонду Державного бюджету передбачені кошто-

рисом ДОННТУ скорочено на 3 778,4 тис. грн, або 5% від запланованого фінан-

сування на рік, а саме: за програмою 2201160 «Підготовка кадрів вищими на-

вчальними закладами ІІІ-ІV рівня» на 3 311,4 тис. грн, що становить 5,4% від 

запланованого кошторису, за програмою 2201190 скорочено на 438,0 тис. грн або 

3%, за програмою 2201040 скорочено на 29,0 тис. грн або 7%. 
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Крім того протягом червня-грудня поточного року фінансовий ресурс зага-

льного фонду для виплати заробітної плати і здійснення інших видатків був 

надто обмежений, що призвело до скорочення фінансування за програмою 

2201160 ще на 5 294,7 тис. грн 

Фактичні надходження з Державного бюджету України (загальний фонд) 

у 2022 р. за усіма бюджетними програмами складають 65 008,34 тис. грн, які 

спрямовано на: 

виплату заробітної плати з нарахуваннями – 51 126,48 тис. грн; з них: НДЧ 

– 172,2 тис. грн.;  

оплату комунальних послуг 1 060,77 тис. грн; 

виплату стипендій та інших виплат – 12 103,5 тис. грн;  

придбання продуктів харчування – 457,6 тис. грн;  

придбання товарів – 55,48 тис. грн.;  

соціальне забезпечення студентам з числа дітей-сиріт та дітей, які залиши-

лися без батьківського піклування, іншим категоріям громадян, якщо це перед-

бачено законодавством – 204,5 тис. грн. 

Загальна структура фактичних витрат по загальному фонду за 2022р. 

за всіма бюджетними програмами, тис. грн.: 

 
 

у тому числі за програмою КПКВ 2201160 «Підготовка кадрів вищими 

навчальними закладами ІІІ-ІV рівня» склали 52 727,7 тис. грн, які спрямо-

вано на: 

- виплату заробітної плати з нарахуваннями – 50 949,4 тис. грн.(97,0 %);  
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студентам з числа дітей-сиріт та дітей, які залишилися без батьківського пік-

лування, іншим категоріям громадян, якщо це передбачено законодавством – 

204,5 тис. грн (0,4%). 

придбання товарів – 55,48 тис. грн (1,6%);  

придбання продуктів харчування – 457,6 тис. грн (0,9%);  

оплата комунальних послуг – 1 060,77 тис. грн. (2,0%); 

за програмою КПКВ К2201190 «Виплата академічних стипендій студе-

нтам (курсантам) вищих навчальних закладів» склали 11 828,4 тис. грн, які 

спрямовано на: виплату стипендій аспірантам, докторантам – 3 420,8 тис. грн 

(29%), виплату академічних стипендій бакалаврам, магістрам – 8 407,6 тис грн 

(71%). 

  за програмою КПКВ К2201040 "Дослідження, наукові та науково-технічні 

розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами" стано-

вили 177,6 тис. грн, які спрямовано на виплату заробітної плати з нарахуван-

нями. 

За програмою КПКВ 2201080 «Державні премії, стипендії та гранти в 

галузі освіти, науки і технiки, стипендії переможцям міжнародних конкур-

сів» на виплату довічних стипендій спрямовано 275,13 тис. грн.  

По спеціальному фонду за 2022 р. фактично спрямовано видатків за усіма 

бюджетними програмами 12 126,68 тис. грн.: 

виплата заробітної плати з нарахуваннями – 6 938,18 тис. грн. (57,2%);  

придбання товарів – 163,1 тис. грн (1,3%);  

оплата комунальних послуг – 1650,6 тис. грн. (13,61%); 

витрати на відрядження – 163,4 тис. грн. (1,34%); 

оплата послуг, крім комунальних– 596,4 тис. грн. (4,9%); 

окремі заходи по реалізації державних програм – 79,8 тис. грн. (0,65%); 

придбання предметів довгострокового користування – 118,8 тис. грн. (1%); 

капітальний ремонт 2370,9 тис. грн (19,55%), кошти гранту. 

Загальна структура фактичних витрат по спеціальному фонду за 

2022р. за всіма бюджетними програмами, тис. грн 
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 За 2022 р. отримано надходжень за спеціальним фондом КПКВ 2201040 

«Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за держа-

вними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових 

кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури, що становлять націона-

льне надбання, забезпечення діяльності Державного фонду фундаментальних до-

сліджень» – 76,0 тис. грн.; 

 За 2022р. отримано надходжень за спеціальним фондом КПКВ 2201160 

грн. 

 

Таблиця 7.1 – Структура фактичних надходжень до спеціального фонду за 11 

місяців 2022 р. за КПКВ 2201160 Підготовка кадрів вищими навчальними за-

кладами ІІІ-ІV рівня 

Джерела надходжень Сума, тис грн % 

Навчання за контрактом студентів 7936,0 76,5 

Від господарської діяльності 743,3 7,2 

Від реалізації майна 15,7 0,15 

Від оренда майна 7,6 0,1 

Благодійні внески, гранти, дарунки 1665,4 16,6 

Разом 10368,5 100 

 

Основним джерелом надходжень до спеціального фонду в університеті є 

плата за освітні послуги, які становлять 76,5% від загальної суми надходжень. 
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Структура надходжень за платні освітні послуги у 2022р. у розрізі факуль-

тетів, інститутів наведена на діаграмі: 

 
 

У 2022 році надійшло коштів на валютні рахунки за грантовими угодами 

на суму 1 665,9 тис. грн від Європейського союзу: 

− CN1/2019/413-664 від 26.12.2019р. Проект «Енергоефективний цифро-

вий університет для промоції технічних інновацій» 354, 5 тис. євро в еквіваленті 

110580,97 тис. грн; 
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− Sudus DNTU від 04.05.2021, що укладений між ДВНЗ ДОННТУ та Дер-

жавним департаментом США, представленим Інститутом міжнародної освіти, 

для зміцнення переміщених університетів для стабільного розвитку 5000$ на 

суму 135,21 тис грн; 

− 2018-2470/001-001 система цифрових компетенцій для українських вчи-

телів (dСomfra) 20,86 тис. євро в еквіваленті 701,00 тис. грн. 

Крім того, протягом року використовувались кошти за грантовими уго-

дами, що надійшли в попередньому році та обліковувались у складі залишків ко-

штів на рахунках, станом на 1 січня 2022 року в сумі 13 849,14 тис. грн. 

 

7.2 Заробітна плата співробітників 

Заробітна плата науково-педагогічного персоналу університету, яка випла-

чується за рахунок загального та спеціального фондів, становить на 01.10.2022 

р.: 

Професор (з відповідними доплатами і надбавками за стаж, науковий сту-

пінь і вчене звання) – 22 944 грн; 

Доцент (з відповідними доплатами і надбавками за стаж, науковий ступінь 

і вчене звання) – 17600 грн; 

Старший викладач – 11 367 грн; 

Асистент (без наукового ступеня) – 9 944 грн. 

Для інших категорій співробітників університету розмір заробітної плати 

становить від 6700 грн до 11352 грн. 
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На виконання абзацу 11 частини першої статті 57 Закону України "Про 

освіту" у 2022 році надавалася матеріальна допомога на оздоровлення у розмірі 

місячного посадового окладу всім педагогічним і науково-педагогічним праців-

никам університету, а також працівникам бібліотеки при наданні щорічної від-

пустки. Загалом на матеріальну допомогу витрачено коштів загального фонду 

1447,89 тис. грн . 

На виплату доплат до посадових окладів співробітникам університету за 

рахунок загального фонду в 2022 р. витрачено 4 990,11 тис. грн, а саме: 

за науковий ступінь у розмірах 15-25 % сплачено 138 працівникам педаго-

гічного та науково-педагогічного персоналу, фахівцям та адмінперсоналу на 

суму 2093,9 тис. грн;  

за вчене звання у розмірах 25-33 % 136 працівникам науково-педагогіч-

ного персоналу та адмінперсоналу на суму 2742,7 тис. грн;  

за завідування кафедрою у розмірі 5 % та за заміщення декана у розмірі 30 

% від посадового окладу 21 працівнику науково-педагогічного персоналу на 

суму 100,83 тис. грн.; 

за звання «Заслужений діяч України» 5 працівникам на суму 67,4 тис. грн.  

за роботу у нічний час та святкові дні, ненормований робочий час водія, 

прибирання туалетів 16 робітникам на суму 79,63 тис. грн. ; 

доплата до мінімальної заробітної плати 205 працівникам на суму 1 417,5 

тис. грн. 

За рахунок коштів спеціального фонду доплат до посадових окладі в спла-

чено на суму 564,6 тис. грн, а саме:  

за науковий ступінь у розмірах 15-25 % сплачено 3 працівникам науково-

педагогічного персоналу та адмінперсоналу на суму 58,4 тис. грн;  

за вчене звання у розмірах 25-33 % 3 працівникам науково-педагогічного 

персоналу та адмінперсоналу на суму 87,6 тис. грн;  

за роботу у нічний час та святкові дні 50 робітникам на суму 26,2 тис. грн; 

за секретність 1 працівнику військової кафедри на суму 9,34тис. грн. 

доплата до мінімальної заробітної плати 50 працівникам на суму 376,2 тис. 

грн. 

У жовтні 2022 р. підвищено мінімальну заробітну плату до 6700 грн , проте 

підвищення посадових окладів співробітникам всіх розрядів не здійснювалось. 

 

7.3 Стипендіальне забезпечення  

У 2022 навчальному році стипендію отримували 340 студентів, 36 аспіра-

нти і докторанти, усього 376 особи.  
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Стипендіальний фонд за програмою 2201190 «Виплата академічних сти-

пендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів» у 2022 р. стано-

вить 11 828,4 тис. грн., за програмою 2201160 «Підготовка кадрів вищими нав-

чальними закладами ІІІ-ІV рівня» становить 204,5 тис. грн.  

 

 
 

7.4 Фінансування студентського самоврядування 

На виконання завдань і повноважень студентського самоврядування у 2022 

році витрачено 26,34 тис. грн грантових коштів. 

 

7.5  осподарська діяльність, експлуатація споруд та інфраструктури уні-

верситету 

У 2022 році через запровадження воєнного стану було введено особливий 

режим здійснення видатків державного бюджету та спеціального фонду на при-

дбання товарів, робіт і послуг,  

Придбання обладнання за 2022 рік 

ДВНЗ «Донецький національний технічний університет» у 2022 р. прид-

бано матеріальних цінностей за рахунок спеціального фонду на загальну суму 

794 тис. грн, у тому числі за рахунок гранту 392,74 тис. грн: 

Програмне забезпечення – 239,4 тис. грн.; 

Сувенірна продукція - 26,34 тис. грн 

Стенди, вивіски, символіка – 11,47 тис. грн.; 

Канцтовари, друкована продукція – 70,3 тис. грн. 
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У 2022 році університет отримав благодійні внески, гранти, дарунки на за-

гальну суму 392,74 тис грн., а саме: 

 

комп’ютерне обладнання та комплектуючі, картриджі, мережеве обла-

днання – 327,5 тис. грн  

моноблоки – 5 од. на загальну суму 53,5 тис. грн,  

ноутбуки - 13 од. на загальну суму 282,9 тис. грн,  

комутатори мережеві, маршрутизатори – 29,1тис. грн); 

проекційна техніка (проектор) – 38,9 тис. грн. 

 

На початку 2022 року було розпочато капітальний ремонт Гуртожитку №2 м. По-

кровськ, вул. Європейська, 53 (перша черга), у січні-лютому 2022р за рахунок 

грантових коштів проведено робіт на суму 1 725,19 тис. грн. 
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8 Інформаційне забезпечення 

8.1 Бібліотека 

У 2022 році бібліотека у складі університету працювала в умовах евакуації. 

До роботи приступили три співробітника. На місце розташування бібліотеки 

було перевезено сервер, таким чином ми мали змогу виконувати, хоч і в значно 

обмеженому обсязі, всі технологічні процеси: оприбуткування, наукова обробка, 

ведення облікових документів, реєстрація та перереєстрація користувачів, прий-

мання літератури, консультації та бібліографічні довідки. 

Так, було зупинене планове поповнення фонду бібліотеки, так само як і 

списання застарілої та непрофільної літератури. Єдиним джерелом надходжень 

залишались електронні документи, що були передані кафедрами. Щодо періоди-

чних видань, передплата на 2022 рік була здійснена на основі договору на пер-

ший квартал. Таким чином за рік у фонд бібліотеки надійшло: 188 прим періоди-

чних видань за 2022 рік. 

Отже, на 05.12.2022 загальний фонд бібліотеки ДонНТУ склав 84016 прим. 

За рік до електронної колекції методичних вказівок було додано 74 примірників, 

таким чином електронна колекція складає 1935 мережних документів. 

 

 
 

Електронний каталог зріс за рік на 263 описів документів, і на кінець року 

складає 84016 описів.  

Електронний архів ELARDONNTU зріс на 100 записів. Всього у архіві збе-

рігається 30411 документи. До архіву користувачі звернулись 1118 разів. 
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 У 2022 році особливого значення набуло застосування онлайн послуг: ре-

єстрація і подовження читацького квитка, робота з ELARDONTU і ЕК, скачу-

вання електронних документів, консультації. 

Завдяки цьому, у 2022 році до бібліотеки зареєструвались 472 читача, по-

довжили користування – 1811. Всього відвідали бібліотеку онлайн 58 752 рази, 

14057 з них скористались Електронним каталогом, завантажили електронні до-

кументи 1563 рази. Крім того велась робота з читацькою заборгованістю, здіс-

нено 367 дзвінків і розіслано 892 листів нагадувань. Завдяки цій роботі 183 при-

мірників книг було повернено у фонд бібліотеки як у м. Покровськ, так і у м. 

Луцьк поштою. 

Користувачам освітніх послуг і науковцям, як і торік, було надано можли-

вість користуватись доступом до наукометричних БД. Так, Міністерство освіти 

та науки профінансувало доступ до баз даних Web of Science і Scopus ще на один 

рік, також до БД EBSKO. Усі інформаційні провайдери надавали можливість до-

ступу не лише з території університету, а і віддалено через реєстрацію за певних 

умов. 

Працівники бібліотеки своєчасно інформували університетську спільноту 

про оголошені компаніями Elsevier, Clarivate, EBSCO Information Services вебі-

нари для користувачів.  

Бібліотека організувала вебінар на тему «Інформаційні ресурси для нав-

чання та досліджень». Крім того проведені 95 індивідуальних консультацій з пи-

тань пошуку інформації, користування електронним архівом, оформлення спис-

ків літератури і посилань. 

Поточна довідково-інформаційна робота проводилась віддаленому режимі: 

індексація документів на замовлення користувачів – 383 назви, відредаговано 

списки літератури 74 методичних вказівок.  

Третій рік поспіль бібліотека організовує онлайн традиційний Всеукраїн-

ський радіодиктант єдності для викладачів та студентів, збираючи університет-

ську спільноту на платформі Zoom. 

За відсутності доступу до власних фондів, працівники бібліотеки досягли 

домовленості про можливість використання фондів бібліотеки ЛНТУ.  

Також брали участь у різних дистанційних заходах підвищення кваліфіка-

ції: 

- вебінар «Консорціум ORCID: переваги та можливості», організований 

Державною науково-технічною бібліотекою України у рамках співпраці Мініс-

терства освіти і науки України та міжнародної організації ORCID; 
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- серія вебінарів від Clarivate: «Новий інтерфейс Web of Science Core 

Collection», «Типи пошуку в Web of Science Core Collection», «Нові та старі мо-

жливості Web of Science Core Collection», «Авторські ідентифікатори: 

Publons|ResearcherID, ORCID та інші», «Основи наукометрії». 

 

8.2 Інформаційно-технічна інфраструктура 

Доступ до глобальної мережі Інтернет здійснюється наступним чином: 

Канал 
Швидкість Мбіт/с 

м. Покровськ* м. Луцьк 

Основний 300 100** 

Для наукових досліджень 60 - 

Для зовнішнього доступу 50 20 

Резервний канал 10 - 

*) інформація надана на момент до переміщення вишу до м. Луцьк 

**) канал надає ЛНТУ 

 

До переміщення в м. Луцьк локальна комп'ютерна мережа університету об-

слуговувала: 

▪ 20 фізичних та віртуальних серверів; 

▪ понад 570 персональних комп’ютерів та ноутбуків; 

▪ 17 комп’ютерних класів/лабораторій: 

- лабораторія надпродуктивних паралельних обчислень кафедри 

комп’ютерної інженерії; 

- лабораторія електронних пристроїв та систем кафедри «Електронна 

техніка»: 5 робочих місць; 

- комп’ютерний клас кафедри розробки родовищ корисних копалин: 

10 робочих місць; 

- лабораторія «Обладнання переробних технологічних комплексів» ка-

федри хімічних технологій та хімічного машинобудування: 7 робо-

чих місць; 

- лабораторія мережних технологій і технології автоматизації кафедри 

автоматики та телекомунікацій: 14 робочих місць; 

- лабораторія «GameHub_DonNTU 1» кафедри прикладної математики 

і інформатики: 10 робочих місць; 

- лабораторія «GameHub_DonNTU 2» кафедри прикладної математики 

і інформатики: 4 робочих місця; 

- лінгвістичний клас кафедри мовної підготовки: 16 робочих місць; 
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- лабораторія комп’ютерно-інтегрованих технологій кафедри «Елект-

ронна техніка»: 9 робочих місць; 

- навчальна лабораторія Mini-Factory Learning Lab HEIn4.0 кафедри хі-

мічних технологій та хімічного машинобудування – 11 робочих 

місць; 

- комп'ютерний клас 1 кафедри прикладної математики і інформатики: 

22 робочих місця; 

- комп'ютерний клас 2 кафедри прикладної математики і інформатики: 

13 робочих місць; 

- лабораторія «ML: Нейронні мережі та машинне навчання» кафедри 

прикладної математики і інформатики: 4 робочих місця;  

- лабораторія тестування мікросхем кафедри комп’ютерної інженерії: 

6 робочих місць; 

- лабораторія проектування мікросхем кафедри комп’ютерної інжене-

рії: 13 робочих місць; 

- комп'ютерний клас кафедри комп’ютерної інженерії: 15 робочих 

місць; 

- центр цифрових компетентностей dComFra: 14 робочих місць. 

▪ науково-технічну бібліотеку; 

▪ 74 бездротових точок доступу; 

▪ 50 мережних печатних пристроїв; 

▪ 93 інших активних мережних пристроїв. 

В цілому локальна комп'ютерна мережа університету до переміщення об-

слуговувала понад 1000 активних мережних пристроїв. 
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Локальна комп'ютерна мережа в м. Луцьк наразі обслуговує: 

▪ 15 фізичних та віртуальних серверів; 

▪ понад 85 персональних комп'ютерів та ноутбуків; 

▪ 14 бездротових точок доступу; 

▪ 18 мережних печатних пристроїв; 

▪ 22 інших активних мережних пристроїв. 

В цілому локальна комп'ютерна мережа в м. Луцьк обслуговує понад 200 

активних мережних пристроїв. 

В 2022 році були проведені наступні роботи: 

▪ на базі навчального корпусу ЛНТУ при дуже технічно обмежених мож-

ливостях була розгорнута тимчасова локальна комп’ютерна мережа с відокрем-

леним ізольованим сегментом для потреб бухгалтерії та планово-фінансового 

відділу. 

▪ прокладений та підключений додатковий канал доступу до глобальної 

мережі Інтернет для потреб зовнішніх онлайн сервісів, для чого був створений і 

налаштований ще один шлюзовий вузол; 

▪ запущені та переналаштовані для використання в нових умовах 15 фі-

зичних та віртуальних серверів; 

▪ запущені 14 WI-FI точок доступу з яких 3 загального користування; 

▪ для роботи факультетів, відділів, підрозділів, приймальної комісії та 

Костянтинівського індустріального фахового коледжу були створені необхідні 

технічні умови; для їх доукомплектування комп’ютерною технікою було здійс-

нене переналаштування відповідним чином персональних комп’ютерів з еваку-

йованих навчальних лабораторій; 

▪ створений YouTube-канал для онлайн трансляцій засідань спеціалізова-

них вчених рад щодо захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктор 

наук і доктор філософії. Успішно проведені два онлайн засідання таких рад: 
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▪ на період роботи вступної компанії були створені технічні умови для 

проведення в онлайн форматі індивідуальних усних співбесід та вступних екза-

менів для абітурієнтів; 

▪ підготовлені та проведені онлайн трансляції таких заходів як: «День ві-

дкритих дверей 2022» (червень), «Посвята першокурсників ДонНТУ 2022», 

«День відкритих дверей 2022» (листопад): 

 
Перелік програмного забезпечення та web-сервісів, які використовуються в 

університеті: 

▪ Хмарні сервіси Microsoft 365 

▪ Автоматизована система керування АСК «ВНЗ» 

▪ СЕД FossDoc 

▪ Програмний комплекс «UA-Бюджет» 

▪ Електронна звітність «M.E.Doc» 

▪ Електронна звітність ПЗ «Соната» 

▪ Програмний комплекс «Фіндокументи» 

▪ Автоматизована система «Юридичні особи» 

▪ Програмний комплекс криптографічного захисту інформації 

«UALibClient» 

▪ Програмний комплекс «ІІТ Захист з’єднань – 2. Proxy захист» 

▪ Програмні рішення Autodesk 

▪ Комплексні антивірусні рішення ESET 

▪ Електронний репозиторій DSpace 

▪ Електронний каталог UniLib 

▪ Сервіси перевірки на плагіат Unicheck та StrikePlagiarism 
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▪ Програмно-технічний комплекс «Клієнт казначейства – Казначейство» 

▪ Система подачі звітності АС «Є-Звітність» 

▪ Система електронних торгів SmartTender 

▪ Портал використання публічних коштів Є-data 

 

За всіма пакетами програмного забезпечення ведуться роботи з: 

▪ надання консультацій користувачам; 

▪ отримання та встановлення нових версій та оновлень; 

▪ створення архівних копій; 

▪ створення інструкцій користувача. 


